
“Дейдн Bo|wep" з 11.лютого проти спід-ап системи!” та сот- 
подае, що 10 лютого в Нкі ки інших.
РІорку на Юніои Сквер, не ява- Демонстранти винесли і вн- 
жаючи на велике зимно і силь- слали до Конгресу слілуючо- 
ний ледовий вітер, демонстру
вали за соціяльним забезпечен
ням на кошт держави поверх 
ІГ> тисяч робітників 

Цілий Юніои Сквер був об
ложений поліцією, а кромі то
го сильні ВІДДІЛИ поліції були 
заховані в поблизьких будин
ках.

ЩО ВАРТА ВЕБОВІ “РОЗКРИТТЯ” МЕТОДІВ КОМУНІСТИЧНОЇ РОБОТИ теї'-пїавда ппГЛ'гз°а^бї^гплат',,'.“в
|стила статтю, в якій пише про jдодаткові була іце гнетюча си-

, - І заробітну платню й умовний стема кап. Про соціальне задля цего вже п6роблено на мі- нашої газети, капіталісти по - м- . V .. . -пращ радянських лісових ро- оезпечення ніхто й не чув.тінгу клок мейкерів з усіх кра- вели атак на революційний і ж: . . ,, .... „ •ь. . _ - . „ бітників та порівну* їх зі за- Далі Правда Сівера описуєвецьких шапів Вінніпегу, який провід страйку руками мейора _. .. , . л . п * - робітною платнею і умовинами мешкальні умовний лісових ро*відбувся в неділю, 15 лютого, міста, фашиста Веба. г .., . - * - праці лісових іхХитників ла бітників перед революцією,в Либерті Темпл. Лнову-ж ка Веб за своїм старим спосо ., , 1 царизму. пористу ючися матері ялом дру-піталісти, атакуючи страйк, бом боротьби проти револю fТ- . 1 . 1 Вона пише: кованим в 1912 р. в 1 олцшду-звернули ВСІ свої ГОЛОВНІ СИЛИ ЦІННОГО руху хотів виїхати в ... „.„ 1 Перед революцією лісові ро- стріеллен Рундшав і матерія-fi роти його революційного цьому атакові з чимось вели ,. . fi ‘, . .. бітники Архангельської, Волог- лом нредложеним на конгресіпроводу. 1 це не случайно. Це ким і як завжди встругав вели- . ' . •, • л. ■ денської Ярославської, Ko- лісових промисловців у тому-жє иляиовании атак. Вони зна- ку дурницю. А саме він висту- і Д ,, .., - 1 , стромбької, Владимірської, Ни- самому році. Кемпи, в якихють, що коли їм вдалося би пив на сторінках обох місцевих ^ * ,- , * жне - Новгородської, Казан- робітники жили були збудова-вирвати страйк зпід револю- буржуазних газет з великими п ,,... г ' „ . ської, Вятської, Пермської, ні зльотів, а вкриті гиляками.цінного проводу, то вони лег- розкриттями методів комуні ... .. ..1 * * , У ф с ь К О І , ПетербурІСЬКОІ. Вони були низькі, понурі І пе-ко впоралися би з ним після стичної роботи, на основі яких г. .. ’ * *1. , „ г Псковської и інших губерній реповнені димом, та брудом,того, легко розбили би його, він висунув в пресі тверджен- - .. .........  „ . робили для англійських ком- Сира земля служила підлогою.Свій атак на революційний ня, що за страйк винні комуні- ... .......пати стюарг, Ґарнет і Ьраин В наслідок таких жахливих провід капіталісти ведуть в сти. .. *А - ... . лмовини їхньої праці були жа життєвих умовим між робітни-тои спосіб, що стараються всю ІЦо-ж це за такі великі роз-- „ч ^ Г1 - . хливі. Пересічний робочим ками дуже ширилися ріжт хо-вину за страйк звалити на ко- криття і О, Вебові стулпідже- ,. , .. ‘ V. 1 * день виносив 11 годин, а пере- роби, а в той же самий час во-муністів і представити справу ни дістали листи організато- -- І , , - «л січна заробітна платня робіт- ни не мали ніякої дійсної ме-так. будьте би не боси спричи- раїндустр.ильно, Юни Л.со^х ви^осила копійо‘к (30 дичної допомоги.
нили страйк своїм жахливим і Рільних Робітників, тов. Бі- . , .. ....’ центів) на день. З тої нужден- Правда Сівера вказує навизиском, але комуністи спри- ньивського до всекраєвого кО-. .. . . ноі платні іюбітники мусим ще це, що в тому часі ніодна ин-чинилн його для “своїх цілей . мггету Воркерс Юниті Ліг 1 ВІД , .„ . .. и оплачувати їжу. У випад- гдінська газета не протестува-В ту сторону воші ведуть всекраєвого комітету згаданої' ... „ ' ... ках, коли працедавці давалиатак за атаком. Після бездон- організації до тов. Біньовсько-
но брехливої і лицемірної за- го. А що в тих листах такого 
яви власників Джейкоб енд є, що Веб опублікував їх як 
Кровлей шани та юдиних спроб “великі розкриття”? Та в тім 
Мек Ірета, які .страйкарі роз- то й діло, що в них немає нія- 
крили і розбили, яро що МИ ких розкрить. Тов. Ьіньовський 
писали в попередньому числі

Страйкова боротьба кра
вецьких робітників з Джейкоб 
енд Кровлей шапи проти босів 
дуже загострилася і переросла 
в завзяту боротьбу місцевих 
робітників проти місцевих ка
піталістів і їх слуг взагалі. Він
ніпег поділився на два воюю
чі табори. По боці власників 
Джейкоб енд Кровлей шани 
стали всі місцеві капіталісти 
зі своєю пресою і явною та 
тайною поліцією в руках, а теж 
всі місцеві гоціял-фаінисти з 
Мек Гретом на чолі. По бо- 
ці-ж страйкерів стали всі мі
сцеві революційні робітничі 
організації зі своєю пресою в 
руках і всі симпатики револю
ційного робітничого руху.

Обі сторони находяться в на
ступі, Страйкері маючи за 
собою міцну піддержку робіт
ничої кляси нанесли капіталі
стам сильний удар загальним 
виходом на страйк з усіх де
партаментів Джейкоб енд 
Кровлей шапи і зараз мобілі
зують сили до генерального 
наступу, до генерального 
утрейку в усіх місцевих кра- 

; вецьких шапах. Вступні заходи

го змісту телеграму:
"Тисячі нюйорських безро

бітних на демонстрації голод
них на Юніои Сквер припили 
домагання мільйонів припира
ючих з голоду безробітних і 
працюючих робітників. Ми до
магаємося, щоби конгрес при- 
няв делегацію і ухвалив робіт
ничий законопроект соціаль
ного забезпечення для безро
бітних. Брехливі Гуверові обі
цянки, розсліджуваїшн і полі- 
ційііий терор не кормлять без
робітних. Ми не будемо дов
ше мовчки примирити з голо
ду. Ми домагаємося негайної 
вистарчаючої допомоги і соці
ального забезпечення. Обер
ніть поверх оден і чверть біль- 
йоновий воєнний буджет ДІЯ 
безробітних."

Демонстраційний мітінг на 
Юніои Сквер закінчився сти
хійним походом до ситі гол-у. 
Поверх 5 тисяч демонстрантів

(Докінчиш» на 4-ій стороні)

Около 12 години'м полуднє 
Юніои Сквер був майже запов
нений. Тоді поставлено 5 плат
форм і бесідники почали гово
рити про боротьбу проти без- 
|м>біття. Всі демонстранти од
ноголосно піддержали робіт
ничий законопроект соціаль
ного забезпечення і делегацію 
безробітних до Ваиіінґтону.

Над демонстрантами видніли 
бойові нлякати : “Приготовляй
теся до Міжнароднього дня 
боротьби проти безробіття!", 
“Боріться за обернення воєн
них фондів на утримання без
робітних!”, “Боріться проти 
зривання заробітної платні і

(Докінченім на 4-ій стороні.)

АНГЛІЙСЬКІ ТКАЧІ ПОБІДИЛИ 
ТЕКСТИЛЬНИХ МАГНАТІВБЕЗРОБІТНІ ВОЛОДІЛИ ОТЕЙТОВОЮ 

Л6ПСЛЯТУР0Ю З ГОДИНІ
(Докінченім на 4-ій стороні)

НАСТУП БЕЗРОБІТНИХ ДЕТРОЙТУ, 
БОСТОНУ І НАТАНУТИ

ГОЛОДНІ виходять 
НА ВУЛИЦЮ

МЕНЧЕСТЕР, Англія, 13 лю- 
Довго затягнена бо

ротьба в Ланкашейрській во- 
скінчилася

тепер, мав би був працювати 
на вісьмох варстатах. Боси да
вали 10 доларів підвишки в 
тижневій платні, але ткачі не 
погодилися, бо це означало ве
лике збільшення визиску і ни- 
кинення багатьох робітників з 
роботи.

Льокавт проголошено 17-го 
січня. Трейд-кжійні бюрокра
ти і соцінл-фашиїтський уряд 
на чолі з МекДоналдом стара
лися віддати текстільних ро
бітників-в руки босів, але ті 
солідарно трималися на страй
ку слідували за революційним 
проводом і виграли його.

того.ММЕАПОЛ1С, Міни., 11 лю
того. — 10 тисяч безробітних 
демонстрантів урвалися тут 
вчора до стейтового будинку, 
захопили салю стейтової легі
слатури, перебрали контролю 
над ходом засідань, поставили 
на трибуну своїх промовців, 
та зажадали від стейтового- 
уряду 26 мільйонів доларів не
гайної допомоги дія безробіт
них.

сотки озброєної в скорострілп 
поліції 'стерегли стрітів, 5 ти- 

чорно- й'біло-кожих ро
бітників влаштували тут холо
дову демонстрацію через ні- ДЕТропт І0.го лютого.
перську дільницю міста.. ТИСЯч робітників демонстру-

Перед у демонстрації вела; тут СЬОГОДНІ в Гренд 
молодь Вони захопили uenrnt ^ для
Ітеит стріту иомимо забо- !,, " ,. " , ,,* ./ . .... Делегації Безробітних до Ба
рони поліції і держали н на1

Від початку січня ц. р, не бу- локномй індустрії
і 300 тисяч ткачів.

сяч
ло в Польщі одної днини без сьогодні

демонстрацій безро- иких боси були зльокавтували 
бітних. Більші
голодних безробітних були В понеділок, 16 лютого, до праці. 
Катовицях, Варшаві, Лодзі,1 Боротьба скінчилася після 
Кракові, Жирардові, Ґдииі, того, як боси відмовилися від 
Мінську Мазовецькім, Кельцях запроваджування в шапах ба- 
і Гродні. За кожним разом гато-варстатової системи, яку 

полі- вони випробували в кількох

голосних
Капіталісти змобілізували всі 

сили явної і тайноі поліції, яка 
перетяла дорогу демонстран
там. Оден робітник закликав 
продовжити демонстрацію. По
ліція зараз же арештувала йо
го, а демонстрацію розбила.

Місцеві робітники готовлять
ся до сильної демонстрації на 
25 лютого.

БОСТОН, Масс., 10 лютого. 
— Поверх 7 тисяч робітників 
демонстрували тут вчора на 
Бостон- Коммон за соціальним 
забезпеченням для безробіт
них. Після мітінґу 2 тисячі 
робітників рушили до стейто
вої палати, де демонстрували 
до 4-ої години пополудні.

ґовернор Флай відкинув до
магання безробітних, які пред- 
ложив йому їх комітет і після 
того поліція повела скажений 
атак на безробітних.

Безробітні відбивалися, вир
вали з рук поліції багатьох 
арештованих, але 14 робітників 
вона всетаки арештувала.

Тисячі робітників, демон
стрували вчора пополудні в 
Гаверил, Лоренс і в інших окру- 
жаючих Бостон містах.

заворушення минулого місяця, повернуть в

піддержки

... ШИИҐТОНУ.
протязі .) мінут. ■ Демонстранти вислали до

Демонстрація закінчилася телеграму 3 дома.
масовим м.тшгом, на якому raHHflM 1ення робіт„ичого 
робітники піддержали змоио- jMKOHO екту соціяльного за- 
проєкт соціяльного забезпе. безпечення дая безробітних і 
чення дія безробітних, а теж1 
рішили дати піддержку кому-

прнходило до сутичок з 
цією і арештувань. Нужда го- шапах в Борнлей 
нить робітників на вулицю

Демонстрацією керував Дж. 
ІІаверс, комуністичний канди
дат на говермора Міннесоти. 
Демонстранти тримали в своїх 
руках салю легіслатури на про
тязі 3-ох годин За тон час з 
їх ряді» виступали 20 промов
ців. Члени легіслятури були 
безсильні.

Робітники Міннеалоліс го- 
томнться до ще могутнішої 
демонстрації на 25 лютого.

ЧІКАҐО, 11 лютого.

За тою системою кожний 
ткач замісць оперування чоти- 
рома варстатами, як це дієтьсявоздушні воєнні зброєння, він 

надів маску противника війни і 
взявся “оплакувати" в тій про
мові скорий зріст воєнних 
зброєнь. 1 щоби закрити ру
ку “робітничого” уряду в готу
ванні війни, Гендерсон сказав:

"Раз війна зачнеться, ніяка \ 
людина, ніякий уряд не змо
жуть контролювати її.”

Ця фраза, яку буржуазна 
преса рознесла по цілому сві
ті, розчислена на те, що коли 
“робітничий” уряд. Великої 
Британії розпічне в інтересі 
імперіялістів війну, то щоби 
ніхто не винував його, бо “ні
який уряд не може контролю
вати її".

“Слідуюча війна, — сказав 
А, Гендерсон, — буде інакша \ 
від останньої. ’.Військові знав- ; 
ці говорять, що в останній вій - ! 
ні ми вбивали поштучно, а в 
наближавшійся війні вбивати- В сьогорічному бюджеті най
мемо гуртово. Слідуюча вій- ської Польщі призначено на 
на, якщо вона прийде,_ буде “диспозиційний фонд” для ок- 
війиою аероплямів, а аеропли- ремих міністрів суму 25 міль
ки вживатимуть отруйні гази." йонів 967 тисяч злотих. З то-

Імперіялісти дійсно приго- го фонду міністер внутрішніх 
товляють такі знаряддя дія справ дістає 6 мільйонів, міні- 
нишення людей в наближаю- стер військових справ 10 міль- 
чійся війні, яких світ не бачив йонів 250 тисяч, міністер за
їде, але А. Гендерсон не сказав, кордонних справ 8 мільйонів 
що він і його уряд є керівни- 960 тисяч, а пять інших мімі
ками в готуванні того знаряд- стрів дістануть 557 тисяч зло- 
дя і що вони вчать цілий ім- тих. Як відомо, дизпозицій-

I рішили демонструвати на 25-го 
: лютого до ситі го'л-у та вручи
ти міському урядові місцевий, 
проект соціяльного забезпе
чення

містичному кандидатові в на
ближавшихся міських виборах.

Такі-ж самі масові робітничі 
демонстрації відбулися в Бо- 
фало, Рочестер, Сиракузах, 
Філадельфії, Сан Франціско, 
Денвері і в багатьох інших мі
стах Злучених Держав.

ПІД ПРОВОДОМ революційної юнії англій
ські МАЙНЕРІ ВИГРАЛИ СТРАЙК

ЧАТАНУҐА, Tenu., 10 люто
го. — Гай Гордена, організато
ра Трейд-Юніон Юниті Ліг і 
М. Далтон, організаторку ко- 

Імуністичної партії арештовано 
тут сьогодні в хвилі розпочат
ая місцевої демонстрації без-
! І'ОбІТНИХ.

Коли їх-арештовано, М. Дал- 
[тон гукнула до демонстрантів 
вже з лоліційного вагома: “Ма-

ЛОНДОН, Англія, 9 лютого, і ком керувала революційна ман- 
— Страйк майнерів у Лайка- -нерська юнія — Юнайтед Май- 
шайрі проти овертайму, пере-1нерс Юніои. 
слідування і рабських умовнії В наслідок цеі побіли сим- 
ираці закінчився побідою патії майнерів до- Юнайтед 
страйкерів, не зважаючи на Майнерс Юніои скоро зроста- 
зраддиву роботу соціял-фа- ють! В останньому часі зорґа- 
шистських бюрократів і соціял- нізовано кілька нових відділів 
фашистського уряду. Страй- цеі юнії в Джелигил і Блекгил.

Хоч

ТРУДЯЩІ ПОЛЬЩІ ВИСТУПАЮТЬ ПРОТИ 
ФАШИСТСЬКОЇ ДИКТАТУРИ

ішируйте до ситі гол-у! Дома- 
У відповідь на вигуки з місць гайтеся допомоги готівкою!"

Демонстранти рушили до ситі 
гол-у.

26 МІЛЬЙОНІВ НА ШАХРАЙСТВО ТА 
ПОЛІТИЧНУ РОЗПУСТУ

ВАРШАВА. — Член комуні
стичної фракції сойму Рожек 
підчас першого голосування 
бюджетових кредитів висту
пив на засіданні сойму з про
мовою з приводу примусового 
збору податків. Рожек заявив 
від імени робітничих і селян
ських мас Польщі, Західньої 
України та Заіідньої Білоруси, 
що трудящі маси не дадуть ні 
одної копійки на підтримку 
фашистської диктатури, на 
кривавий терор, на катування 
політвязнів, на “замирення” 
Західньої України і на підго
товку війни проти СРСР. Ро
бітники і селяни вже тепер ви
ганяють геть з міст і сіл судо
вих виконавців, що забирають 
від них за несплату податків 
останню корову, останню оде
жину.

(
членів позапартійного бльоку 
Рожек заявив, що СРСР єдина 
країна в світі, де зліквідовано 
безробіття, де нема крізи, де 
з дня на день зростає добро
бут, культурний рівень і воля 
трудящих мас. Польські робіт
ники і селяни підуть за прикла
дом пролетаріату СРСР. Всі 
спроби соціял-фашистів лице
мірними опозиційними фраза
ми відволіктн робітничо-селян
ські маси від революційної бо
ротьби, не матимуть ніякого 
успіху.

Величезна більшість пригно
блених, — сказав Рожек — стає 
під прапори комунізу на бо
ротьбу за Радянську Польщу.

За цю заяву голова сойму 
позбавив депутата Рожека 
слова.

А. ГЕНДЕРСОН ПІДГОТОВЛЯЄ ГРУНТ шей перед ніким не вирахову
ється.

За гроші з диспозиційного 
фонду пансько-польський уряд 
утримує між іншим “уряд” пе
тлюрівських бандитів ім. Ан- 
дрюші Лівицького, оплачує 
“Українську Ниву” -в Луцьку, 
"Тризуб" в Парижі, деякі емі
грантські організації в Празі, 
Парижі, Відні і деяких “угодо- 
вих" провокаторів на західньо- 
українських землях. Розумі
ється, що це панське шахрай
ство і політичну розпусту 
оплачують широкі маси трудя
щих зі своєї кервавиці.

"Робітничий" уряд Великої 
Британії під керівництвом пре- 
мієра Рамсея МекДоналда і мі
ністра закордонних справ Ар- 
тура Гендерсона веде ш 
приготування до війни, 
числа тих приготувань нале
жить теж замилювання очей 
працюючим пацифізмом, щоби 
вони не бачили дійсної суті 
річи і не перещкаджали веден
ні підготовки до війна.

В' понеділок, 9 лютого, А. 
Гендерсон виступив у Квінс 
галі в Лондоні перед 3 тисяч
ною публикою з черговим за- 

аленмдурманюванням трудящих па- 
До цифізмом.

Лицемірність А. Гендерсона 
в тій промові не мала границь. 
В той самий час, коли англій
ський уряд під його і МекДо- 
налдовим керівництвом шалено 
збільшує сухопутні, морські і

■
періялістичиий світ штуки за- ний фонд це ті гроші, що їх 
кривання воєнних готувань пе- міністер одержує до саобідно- 
ред трудящими лацифістични- го вжитку. Він дає ці гроші, 
ми фразами. [на що самий хоче і з тих гро-

шш дежшрщіі рими КРАВЦІ ВІННІПЕГУ МОБІЛІЗУЮТЬ СИЛИ "ЛРАед» сівера”розкриває брехні 
і ми пишу до ГЕНЕРАЛЬНОГО СТРАЙКУ ммм
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ТОВ. КОСАРЕВА.
ВІЙСНОВА ФАШЮТСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ “СТАЛЬ

НИЙ ШЕЛОГ’ В НІМЕЧЧИНІ ГОТОВИТЬСЯ 
ДО ГРОМАДЯНСЬКОЇ ВІЙНИ

$4.00рп year

кували ми її тому, щоби ще1 
раз виявити українським тру
дящим Канади, якою організа 
цією являється стрілецька гро На 9 зізді Всесоюзної Лє йог без винятку залікуються в 
мада й кому вона служить. пінської Комуністичної Спіл атмосфері крізм розкладаючо-

гося капіталізму, всієї його сн-

т Telephone: 51465

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ Посли комфракції німецько- лекій майбутності в Німеччині 
буде лише дві партії: націо
нальна права й комуністична, 
і це означає горожанську вій
ну, а тоді діло буде зі Сталь
ним игеломом. Отой самий fe

ras* та ХМ* робочого молу - «политі, три рази на
у «шторок, четвер І суботу.

РобТгнмчо-Фармерське Видавниче Товариство, твяпороороваие 
Релавшв. алміикіїмша і арудари містити* в Українськім Ро- 

рой вулиць Прнчар* і МекГрегор, у йянгівегу. Мня.

го парламенту зажадали ви
яснення, чому зараз по усій 
Німеччині фашістська райсхер

Саме сьогодня. вчас найзли- 
зеииішого життя пів МІЛЬЙОНИ 
безробітних Канади, в той час. 
коли робітники-батьки враз зі : *>а'1 '- 0Ю31. виступив з довшим

ки Молоді, що саме на при- 
кінці січня ц, р. відбувався в стеши, мв ЧОЛІ З 

Америкою.»Маиіто«і 
(Итнячін Ломі, на

проголосила мобілізацію. 
Скрізь голосять фашісти від
крито, щ<^ справа йде за фа- 
шістський переворот і встанов
лення фашістської диктатури а 
Німеччині. Відкрито вже нв- 
віть тайнин сховок зброї, де 
находились тисячі скоро стрі- 
лів, крісів, тощо.

Комфрзкція підчеркхє, що 
виплата більшої суми з дер
жавного бюджету на райсхвср 
дає отій фашістській організа
ції спроможність купляти за ті 
гроші більшу скількість воєн
ної зброї.

Плян питирічки за перших
своїми змореними голодом І докладом від Центрального два рОКИ перевиконаний. Пятп- 
дітьми кличуть: — Дайте нам Коміте¥>- ВЛКСМ тов. Коса рев. річка становить символ насту- 
працю або хліба! — в той час який між іншим окреслив су лаючого соціалізму. Ми се-

$4.00Передплата на рік нерал погрожує робітникам, 
що на випадок збройного ви
ступу в громадянській війні,
робітники матимуть до д.ла зг мтажки стР,лсиьких П>омад часний

•Поділяються веселою вісткою.

Адреса:
UKRAINIAN LABOR NEWS

Cor. Pritchard Ave. and McGregor 8t.,
світіа. На • ми-мильнаїж кроками мчимосчстан двох

самому вступі свого докладу і вперед, 
тов. Косарев заговорив: Плян другого року пятнріч-

“16 зїзд партії опреділищ що і КН П0 промисловості Всесоюз 
період, який ми саме пережн- »“го Народнього Господарства

виконаний на 104 процент. Ка-

100-тнсячиок» армією рейхсве
ри й півмільйонною армією зі
Стального шелому та 6 міль
йонами націонал Соціалістів 
(фашіетів).

У відповідь на оці погрози 
пролетаріЯТ Німеччини ще мо
гутніше спаює свій бойовий 
фронт проти наступаючого фа- 
шізму і його диктатури. На 
25 січня відбувся протнфашіст- 
ський конгрес, на якому взяли 
участь 1.578 делегатів. Між 
тими делегатами були 42 ро
бітників з соці ял-демократич
ної партії, 932 безпартійних ро
бітників, 187 жінок-робітниць.

Winnipeg, Kan., Canada. що з місяцем лютим пічнутьсй 
правильні військові курси"...

Ми поставимо отим ватаж
кам стрілецьких громад відкри
те питання:

Проти кого муштруєте укра
їнських вояків? Куди пошле-1 
те отих “вишколених” зі стрі
лецьких громад? За чиї інте
реси готуєте загибіль на фрон
ті молодих хлопців? Скажіть!

Та нам не чекати відповіли 
на оті запитання. Відповідь 
ми находимо таки в самій ві
дозві ватажків стрілецької гро
мади, де звідомляється, що 
"Управителем курсів буде ген. 
Капустянський, а співпрацюва
ти як учителі будуть генерала 
українських визвольних армій, 
як Курманович, Кравс, Павлен
ко, Петрів і другі”.

Ось хто буде навчати воєн
ної муштри. Ще й “спеціалі
сти чужих армій” будуть, за- 
певиюється у тій же відозві. 
Отих генералів вже памятає 
рядове січове стрілецтво; па- 
мятають їх усі вояки УГА ще 
з часів визвольних боїв на За
хідній Україні; памятають отих 
вожаків і українські трудящі, 
які неменше терпіли за пану
вання корпусників УГА і ва
тажків ЗУНР, як зараз від 
польської шляхти. Оті самі й 
інші корпусники запроторили 
стотисячну Українську Галиць
ку Армію, загноїли її в табо
рах польської шляхти, а зараз 
знов жирують?

Та цим разом ніким буде ко
мандувати отим генералам. 
Українські трудящі вже більше 
не дадуться обдурити пан
ською, “самостійною Украї
ною". Вже досить націдили 
трудящої крови в роках виз
вольних боїв за інтереси укра
їнських панів і міжнароднього 
імперіалізму. В наступних боях 
на визвольному фронті україн
ські трудящі стануть плече в 
плече! з бойовим пролєтарія- 
том й підуть шляхом КЛАСОВИХ 
боїв за визволення ще Захід
ний й Прикарпатської України 
з лабет польських, українських 
та чеських панів, щоби прилу
чити ті землі до Радянської 
України.

Редакція за оголошення не відповідає.

виємо, являться переламним 
так для країн капіталістичного!,иМ4СЦЬ за'Ч*> 
свілг,- як і для країн соціялі- хованих планом 12.7 ммьи,-
стичної розбудови Д» l'V6-’™ 10СЯГЛИ 13 8 миіья^

Є два документи, писані ру- "в !,уЛлів- У в,д І”-
ками двох світів. Два докумен-і^У господарства капіталістич- 
ти, яким, кажеться, сама Істо- »и* кРа,н <то е тих перюдщ 
рія відкрила свої тайни І по-і коля вони проходили) аро- 
ручила провести маршруту сво- стаиня господарства СРСР не- 
го сучасного розвитку. розривно і постійно йде впарі

зі зростом матеріяльного й

ПРОГРАМА соціалізму ПЕРЕМАГАЄ
1931 рік є вирішальним роком у вивершенні фундаменталь 

ного будівництва соціалістичної економіки в Радянському Со
юзі. Поруч розгорнутого і вже переможнього будівництва в 
промисловості, на третяй рік пятирічки змагають трудящі Ра
дянської країни до вирішальної перемоги і в сільському госпо
дарстві. В цьому році саме сільське господарство мусить ося
гнути цілковиту перевагу колективу над індивідуальним госпо
дарюванням

У відозві Народніх Комісарів Радянського Союзу і Цен
трального Комітету ВКП(б) з дня 21 січня 1931 р. про контрак
цію ярових засівів так і говориться :

“Перевиконання за минулі два роки завдань пятидітнього 
паяну, особливо в ділянці важкої індустрії та виробництва 
сільсько-гоЬюдарського машинобудівництва, дає змогу ра
дянській владі в третьому році пятилітки ще більше проти по
передніх років збільшити вкладання в сільське господарство 
й тим поширити допомогу держави селу на справу колектнві- 
:aulï бідняцько-середняцьких господарств та здійснення зав
дання ліквідації куркульні, як класи".

Значить, у важкій індустрії, в машинобудівництві, в Радяи 
гькому Союзі вже станули трудящі на переможньому шляху. 
У цьому році, 1931, розгорнутим темпом піде праця в сільсько
му господарстві. Рік 1931 мусить вийти повідним і вирішаль
ним у масовому будівництві колективних господарств, у ви
вершенні усієї соціялістичної розбудови в Радянському Союзі.

Щоби цей рік зробити переламним роком в сільському го
сподарстві, визначається 120 тисяч нових тракторів постачити 
на широкі загони радянських земель. По цілому Радянському 
Союзі відкривається 1,040 нових машино-тракторних станцій, 
адвое збільшається постачання сільсько-господарських машин. 
Ще відпускається в цьому році для сільського господарства 
нових 7,000 автомобілів, близько 2 мільйони тон з половиною 
мінерального погною, понад два мільйони тон гатункового і по
ліпшеного насіння, грішми призначається 1 мільярд й 50 міль
йонів карбованців для колгоспів і МТС, 540 мільйонів карбо
ванців-на капітальне будівництво МТС і т.д. Ось засоби, яки
ми змагає радянська влада двигнути сільське господарство на 
вирішальний ступінь у соціялістичному будівництві СРСР.

В 1931 році визначається на саму засівну площу понад 76 
мільйонів акрів землі. З того на самі колгоспи припадає 50 
мільйонів акрів землі охопити насінням. Решта землі призна
чено ще на індивідуальні господарства. За плином мають трак
тори працювати 20 годин на добу. Для успішнішого проведен
ня засівної кампанії готується 200 тисяч бриґздирів-майстерів, 
які підсилять теми' праці в сільському господарстві. Пляму
ється теж в цьому році підвисшити урожайність на 100 про
цент в порівнянні до 1929 року. Радянські господарства ще 
більше розгорнуть темп розвитку у хові тваринництва.

Весна вже наступає, де неї готуються усі селяне й робітни
ки Радянського Союзу, йдуть ударними силами й пробоєм на
зустріч новому року перемоги і розгорнутому соціялістичному 
будівництві, яке ще більше закріпить сили Пролетаріату і зро
бить його непереможнім у війні, що її готують міжнародні ім
періалістичні палячі.

Ватожок фашістського 
Стального шелому. генерал- 
лайтнант Геннінг фон Шенгоф 
заявив на зібрані в Целлє, по
близько Ганноверу, що в неда-

Отими документами явля-
: пятирічка соціялістич- культурного добробуту робіт

ників і селян.
ються:
ноі розбудови Радянського Со
юзу і двохтомник комісії Гуве- 
ра, присвячений характеристиці 
положення і перспективам го
сподарства Злучених Держав. 
В отих документах є складена

В капіталістичних країнах 
нестримно зростає безробіття. 
Число безробітних в капіталі
стичному світі по найменшим 
підрахункам виносить 30 міль
йонів чоловік.

НІМЕЧЧИНУ ЗАТЯГУЮТЬ ДО ПРОТИ- 
РАДЯНСЬКОГО БЛЬОКУ практика суперництва двох си

стем господарства : капіталі
стичного і СОЦІАЛІСТИЧНОГО.

Пройшло два роки, у вико
нанні пятирічного плину, пли
ну, який наші вороги не оці
нювали інакше, як “безумна 
фантазія". Який же підсумок 
після двох років? Двохтомник 
Гувера, що оспівував процві
тання капіталістичної системи 
і її передової країни — Аме
рики, сказався несерійозним, 
дитячим лепетом. Капіталізм 
тріщить по всім швам. Усі кра
їни капіталістичного світу май- піталізму зі світу".

У нас же безробіття в основ
ному зліквідовано, Наші успі
хи розхитують основи капіта
лізму. Успіхами соціялістичної 
розбудови ми прискорюємо за
гибіль буржуазії. В нинішних

імя Детердінґа, отого магна
та нафтових теренів, можна по
чути щодня поміж білогвардій
ськими колами, які у своїх 
контрреволюційних діяннях усе 
живуть йменням свого фінан
сового спомагача. Найвираз
ніше відкрив протирадянське 
змову Детердінга і його контр
революційної зграї останній 
процес так званої “промисло
вої партії", що відбувся недав
но в Москві. Вожака тієї "про
мислової партії” Рамзін вика
зав відкрито про воєнне пого- 
тівля міжнароднього імперіа
лізму проти Радянського Сою
зу, відзначаючи найголовнішу 
ролю в отому поготівлі саме 
нафтяному магнатові, Дстер
лінгу.

Зараз за звідомленням ні
мецької газети “Вельт аб 
Абенд" Дстерлінг намагається 
усіми способами втягнути Ні

меччину в протирадянський 
бльок. Він саме переговорює 
з державними німецькими ко
лами в справі монополії бен
зини у Німеччині. В заміну за 
це Детердінг віддає Німеччині 
мільярні вклади. У тій справі 
задумує Детердінг порозуміти
ся зі своїм конкурентом Стен
да рд Ойя в #ю Ріорку, щоби 
яимога швиїдає добити торгу й

умовинах, при сучасному ха
рактері класової бойні той,
хто дає ліпшу добротність ро
боти і самі високі темпи, той 
буквально травить буржуазію, 
гребе яму капіталізмові, зага
няє капіталізм в гріб, не дає 
йому дихати, відбувається ка-втнгнути Німеччину в проти- 

радянський
“Вельт ам Абенд" звідомляа, 

що діло йде нє? лишень за еко
номічну війну проти Радян
ського Союзу, а йде ще й о те, 
щоби втягнути Німеччину в 
сферу фінансових кругів, які з 
неТерплячкоктлідуть на той мо
мент війни проти СРСР.

“Детердінг, пишеться В ТОМУ 
часописові, намагається усіма 
силами спровокувати війну ка
піталістичного світу проти Ра
дянського Союзу”.

“ВИСТАНЕ СОЦІАЛЬНОГО ПОТРЯСЕНАЯ. ЩОБИ 
ЗАПАНУВАВ БІЛЬШОВИЗМ"

Часопис французької буржу- виконаної радянської пнтиріч- 
азії “Матен" звідомляє про ки". 
стрічу свого кореспондента з 
французьким міністром загра- 
ничних справ Бріином, який за
говорив відкрнтіше про суча
сну політику імперіалістичної 
Франції. Кореспондент так і 
пише про свою зустріч з Брі- 
яном:

"Вріянн лякає сама думка, 
що користуючись" серійозною : 
економічною нрізою, більшо
визм може повністю заволо
діти світом. Вріяна незвичай
но трівожить положення аґрар-1 
них країн Нвропи'’.

От чого лякаються міжна
родні імперіалісти. Пятирічка 
загрожує їхньому пануванні й 
вони усіма силами змагають 
перешкодити соціялістичному 
будівництві, війною хочуть у- 
смертнити пятирічку й радян
ську владу.“ЗДОБУВАЙТЕ ВІЙСЬКОВЕ ЗНАННЯ”

З відозви Української Стрілецької Громади в Канаді. ІНТЕРНАЦІОНАЛЬНА КОМПА- 
НІИНА ЮНІЯ ПОБИВАЄ 

РОБІТНИКІВ.В 1-ому числі “Стрілецькі 
Вісти" з 15 січня ц. р., які явля
ються органом стрілецької гро
мади в Канаді, поміщено відоз
ву такого змісту:

"Поділяємось веселою ВІ
СТКОЮ, що з місяцем лютим 
пічнуться правильні військово- 
вишкільмі курси по системі за
очної освіти. Управителем кур
сів буде ген. Капустянський, а 
співпрацювати як учителі бу
дуть генерали українських ви
звольних армій, як Курмано
вич, Крам, Павленко, Петрів і 
другі. Крім того після потре
би будуть прибрані до праці 
також спеціалісти чужих армій.

Згадані курси будуть мати

аполітичний, чисто військовий 
характер. Виклади будуть по
являтися два рази в місяць, 
друкованими зошитами по два 
до три аркуші друку. Цілий І 
курс обчислений на 6 місяців.

Велика потреба таких курсів 
відчувається вже від довшого 
часу. Часті залити до канце
лярії нашого Товариства вка
зують, що так бувше стріле
цтво, як уроженці Канади Укра
їні! дуже цікавляться цею 
справою. Сподіємось також, 
що велике число зголоситься 
в учасники тих курсів, які в 
нинішнім часі одинокі появ
ляться на українській мові”.

Ось відозва, яку ми передру-

На мітінгу, скликанім у То
ронто, Онт„ 3-го лютого

“Досить соціального потря- в ціллі зради кравчинь, 
сення, щоби більшовизм, огни-. промовляло кількох фей- 
ще якого находиться поблизь-І керів про великі здобуткиРОБІТНИКИ СУ СЕИНТ МЕРІ 

ПРОТЕСТУЮТЬ ПРОТИ ДЕ
ПОРТАЦІЇ И ТЕРОРУ.

В суботу вечером. І лютого, 
відбувся тут протестаційниіі 
масовий мітінг у фінляндській 
салі на Томпсои вулиці, на яко
му протестували робітники 
проти депортації чужинецьких 
робітників та проти поліційно- 
го терору, який шаліє по цілій 
Канаді.

Мітінг був проголошений 
окремою летючкою, та був до
сить чисельний, бо поверх 35і) 
робітників було присутних. 
Промовцями того вечера були 
два місцеві товариші, один про
мовляв по фінляндську а дру
гий по англійськи. Головним 
промовцем був тов. Брюс з То
ронто, головував т. Моліген.

По промові бесідників при- 
нято однозгідно резолюції про-

ко, заволодів територіями о- : плащевих кравчинь та дори
тих країн". заговорив Вріян!Датували кравчиням іти слідом 

; плащевих кравчинь. Більшість 
Найбільшу тре ногу виявляє робітниць прибули на цей мі- 

Бріян щодо крізи і політично- т'нг більше з ціна пости їм 
го положення в Німеччині. прямо навкучило слухати пргУ 

Звичайно, зростання рево.ію- нісенітниці і брехні робітничих
зрадників, але найвеселіша по-

МАРШ ГОЛОДНИХ ЗЛИДАРІВ до того кореспондента.

На 25 лютого готуються усі робітники й бідняцькі фер
мері до масового внмаршу у спаяних шерегах на вулиці міст 
і фермерських селищ по усіх капіталістичних країнах. У цей 
Міжнародній день працюючої кляси вийдуть теж трудящі Ка
нади у демонстративних, бойових лавах. В день 25 лютого . 
мільйонних грудей, виснажених голодом, пролунає могутній, 
громовий голос:

ційного руху німецьких трудя
щих мас не може не трівожити 
французького міністра Бріян,», 
який усе своє діяння присвячує 
лише в плетенні протирадян- 
ських сітей й готуванні зброй
ного нападу на Радянський 
Союз.

дія була, коли на цім мітінгу 
звісний фейкер Джімі Снмпсоч 
став говорити, а робітники 
тоді зачали виходити. Це за
тівало містера Симпсоиа. Він 
заговорив про це, щоби ро
бітники мали більше терпели
восте з ним.

МИ НЕ БУДЕМО ДОВШЕ ГОЛОДУВАТИ!
Обкурені фабричним; темним; брудним пилом, з запалим 

костистим обличчям, шалові робітники стануть плече в плече 
зі своїми друзямн-братами. з. безробітними. Що зморені визи- 

, скоп і виголоджуванням тіинями снуються попід брамами фа
брик і заводів, остерігаючи з-тнха усіх робітних пролетарю: 
»- СЬОГОДНЯ МИ, А ЗАВТРА ВИ

1 з глибокого підземелля, з душлнвих, безсоняшних май
те, висунуться ечорнілі, як саме вугілля, робітники-майнері. 
Вони теж маршу витимуть вулицями, будуть демонструвати 
свою готовість стати кожночасно-у бій з визискувачами їхньо
го тру Дії Усі майнері повстануть проти- дальшого виголоджу • 

^вання їх ічих о рідні їхньої, зажадаюсь: сім годинної праці 
з поєною платнею, зажадають пити денної о тижня.

Продемонструють свою бойову силу робітники по затиш
них, глухих лісах і степових залізно дорожник генках Визн 
снувані аж до загину, гонені в праці до перевтоми, громлені 
босівсьюши наганячамн — вона теж заговорять в Міжнарод
ній день демонстрації проти безробіття: - ДОСИТЬ ВИЗН 
СЮ” ДОСИТЬ МОРЕННЯ ГОЛОДОМ'

На 25 лютого вийдуть на вулиці міст і селиш трудящі 
фармері й заговорять про своє злиденне життя й визиск їхньої 
праці. Десятками років бороздили бідняцькі фармері канад
ські лісові пустелі, сушили болотяні мокравини, подвигувалнсь 
бриластим камінням, щоби зробити землю плодючою. А за
раз тих же самих фармерів прогонять компанії з тієї землі, 
зрошеної потом і кровні фермерських робітників, забіраючи 
у їх всенький дорібок, усю їхню працю. Не стало терпцю й 
бідняцьким фермерам, вони теж пристали вже до бойового 
пролетарського фронту. В день 25 лютого бідняцькі фермері 
теж заговорять: Жадаємо ечеркненни усіх наших дотів! Жа
даємо звільнення від податків! Домагаємося державної 6е> 
зворотної допомоги!

25 лютого мусить застати на вулицЯх щдустрійних міст і 
фермерських осель усіх трудящих Канади. Робітники й бід
няцькі фармері повинні вшикуватись в лави бойових демон
страцій та виказати поготівля до вирішальних класових боїв, 
продемонструвати свою готовість оборонити Родяиський Союз 
перед капіталістичними напасниками.

Свій переляк щодо зростан
ня більшовизму виявив так са
мо отой Бріян перед кореспон
дентом женевського часопису 
"Журналь”. Висвітлюючи су
часне міжнародне становище 
на політичній арені, Бріян про
мовив:

Коли він про це говорив, він 
зачав себе хвалити. Однак
один прасувальник з фірми Лі
дер Дрес сказав йому кількі 
слів, щоби викрити Джімові 
нісенітниці. Тоді Джімі за
кричав: “викиньте того кому
ніста”. Та, на жаль. цей робіт
ник не є цілком членом кому?

“,У Фракції не дають собі ра-ти депортуьанни чужинецьких
робітників, як також проти но- хунку і важливості европей- 
ліційиого тероре взагалі, а про- ського оосзнання fc країни не ністичиоі парти. Оце ще Один з 
ти місмевого політикою іери Сході, в центрі Европи, які м» тих, які знають продажність 
ру зокрема та проти арешту- жуть стати легко добиччю інтернаціональної юнії та зрад- 
вань товаришів Брюса, Ферисз більшовизму. Ми приходимо ництво Джімі Симпсоиа. Тоді

тим країнам на поміч... Перед бандити з інтернаціональної 
Резолюцію вислано до уря |намм стоїть грандіозна робота, юнії кинулися негайно на того 

дових властей. Подумайте лише отім, які зри- робітника, побили його і вики
вц можуть повстати наслідком нулц з салі. _

і Кавтерла.

Ф Ь

_________ ______



Сторона S"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”, ВІВТОРОК, І7 лютого тиЧисло 21.

Не Дайте Себе Морити Голодом! — Демонструйте На 25 Лютого!
ОПРИШКИ ПІЛСУДСЬКОГО У НАЙДИ- 

КІШИЙ СПОСІБ КАТУЮТЬ ПОЛІ
ТИЧНИХ ВЯЗНІВ

ПОЛЬСЬКИЙ БЮДЖЕТ НАПОЛОВИНУ 
ПРИЗНАЧЕНИЙ НА ЗБРОСННП

рождєніг", впевняє, що війна ки заговорили навнь про те, і майже перший випадок в істо і 
проти Радянського (лину рої- иь« яргрирадянський похід по-Ірії авіяції. 
нічиеться не пізніше, як в осе- винен статись в біжучому 
нн 1®П р., а можливо то і 1031 -ому році, 
розпічнеться вже на весну и. р- Західно-європейські імпері- 

Про справу протирадянсько- ялісти готуються до війни про-; Мавши на суходільному лі 
го походу писала й німецька ' ти Раляиськогу Союзу, і то таку' колеса, літаки пролетіли І Польський уряд полковника , тя, що тепер є 
газета “Германія", де поміше-!скоро %готуються Буржуазій 300 кільометрія над Каспій Славска прелдожив сеймовії видно ті газети бояться безро- 

широку статтю знаного по бачить в протирадянській він- ським морем, від Пехлеві (пер бюджет на рік 1931- 32 до зі бітнн.х і думають, що на "усмн- 
Лондону.^ ні одинокий вихід "зі свойого сидське місто) перелетіли Руд- твердження. Над тим бюдже- і рення" безробітних треба біль-

Радяшькі літаки прмлеіілм 
несподівано.

L
це замало;

і
Листи політичних вязиія з тюрми в Луцьку на Волині.

но
.... . , літика з того ж таки

До редакції часопису №• «нляївпін, ви. яв-янхаяросля иуш R цій CTarrj <jf>| „ворюється ! скрутного положення, в якому барський перевал на височині том ведуться тепер ніби лиску ше грошей,
вестий ЦИК С.СЧ.Р, надіслали справу німецько - польських вона тепер знаходиться. У вій- понад 4,000 метрів при темпе- сп. Посли вдають, що ніби то А тепер декілька чисел з при-
з Польщі два листи, від полі- — трут границь, яка на думку Лондон ні шукає вона порятунку не- ратурі 18“ холоду. Закордонні Вони укладають бюджет для ходів Зрозуміла річ, що на
тичних вязнів в Луцькій турмі змащує,, старший поліцай ських політиків, є тісно звяза- ред загрозою безробіття, у вій- літуни та й персидський уряд держави, хоч кожний знає, що свої витрати держава знахо- 
До цих нелюдських документів ткачу* і "Ваада- Постових. Сталося иа 3 перебудовою цілої Схід- ні думає вона здобути ноьі не сподівались, що радянська нині уряд, що хоче, те й зро лить і приходи. А це є подат
не потрібні ніякі коментарі це 25 листопада, «т Н—12 год. ночі. HQ- ЕЯр0пи, тоб то з розбиттям ринки збуту для своїх товарів авіоланка відважиться в таку бить, бо він "виграв виборі , ки, монополі та інші дрібніші

Останніми часами по усьому **£: Радянського Союзу і створеіі що їх повно по магазинах. Зро погану погоду прилетіти н.. має в сеймі свою більшість і джерела приходів 3 посередніх
світі пішло розголосом про прикувати нені руки до ніг ням на його місці нових бур- зуміла річ, що у воєнних пля- змагання й тому прибуття ия більшість ухвалює все, що| податків найбільший є надоже-
дикунське катування [квилю # проділи палипих Тю. у цій позиції жуазних держав, в тому числі нах європейських імперіялістів трьох радянських літаків були Уряд иредложить
ііійних, політичних вязнів в ля'хіхлм всій очі рушмшом. потій й буржуазної України (на місці Україна відіграє важну ролю. несподіванкою бюджетом.
Польщі бандитською поліціє. » обидва підішли мене, поклали на стії р - v ,

ІІілсудсько І згаллту—*- І адянсько, >країни).

ь

Так є й : ний на цукор, бо аж 125 міль
йонів злотих. Монополь тю-

Загальні видатки назначено тюневиіі має дати чистого зи-Це знає й українська бурж\ - Персидський уряд запізно
Ось що пишеться в дтатгі ззія і називає це “зростом ак-1 повідомив СРСР про умови та сУ“ои1 2,886 мільйонів злотих, ску 405 мільйонів, а спирнту-

ту^аьности української проблє- технічні показники конкурсу її 3 1|ого ,,а удержання війська сивий монополь (горілка) має
ми в міжнародному масштабі" тому рад. літаки не були епс пРИПадае мільйонів, тоб-то принести 415 мільйонів чисто-

ціяльно пристосовані. Умови. на ■* мільйонів більше, ніж в го зиску для держави. На і о- 
які виставив персидський вій- попереднім биіджеті; на утри- рідці хоче держава заробити 
ськовнй штаб занадто складні. маішя поліції, граничної сторі> цього року 60 мільйонів більше
Таких умов не буває в звичай | жі- а також ,|а інші вияатк" "'ж У минулому році; пани ду-

міністерства внутрішня* справ; мають, що хлоп з голоду і ну- 
252 мільйонів; на церкви і ііікі жди стане більше пити' 
ли призначено 447 мільйонів 
605 тисяч, при чому видатки на 
школи в цьому році є на 24 мі
льйони менші, ніж попередного 
року. На будову народні* 
шкіл було призначено минуло
го року 19 мільйонів, а цього 
року- 1 мільйон! На публичні'
роботи призначено 150 мільйо- Селян, що ховалися перед 
ні в 628 тис. І тут зроблено ііьо пацифікацією по лісах, арені- 
го року “ошадности", тоб-т.і' 
в порівнянню з попередніїМ ро
ком зменшено суму на ці ви
датки на 10 і мів мільйона ЗЛО

МИВ трудящих 
го. Як мордують зараз оііриш-1 
ки Пілсудського в тюрмі в Л. 
цьку на Волині, в Західній У 
країні, подаєм» лрети |яіЛіі 
ниць, яких замучують оті біло

Мгиожу цю перемін глітами, юнх
тут ІХІНМИО мук. лондонського політика пр і 

Україну:

"Самостійну Україну англійці дли себе якнайбільші користі!.
мають не лиш знаряддям у торгоеель- !
них спрюах, ,л, також забезпечен-; »'>"а •* лумає СПОКІЙНО при 
нан проти червоного інперіплізиу, ДИВЛИТИСЬ, як другі ІМПЄрІЯЛІ- 
акнй а наслідок того втратна 6м * »- ‘ сти будуть руйнувати Радян- 
ступ до Чорного нора. Вони (ашлНі-1 fbl(v Україну, але й собі готу-
ці) надіються, що_ одночасно буде 
визволений злід большеенпьаого да
ма також Кавказ.."

Наша РУТА.
і готується витягнути з ЦІНИМЛИСТ ДРУГИЙ.

Мої дорогі До Луцьку привезли 
нас закутими а кайдани, під дужим 
ескортом, у ранці М листопада.

Насамперед, взяли на допит длпх 
Райзигсіа. Вони ПІД полін їй ним те-

бандити
лист шриіиа

(Переклад і польської мовні

Дорогі, не знаю, чи дістали ви по- рором давали такі відповіді аких ви
передим* о листа. Пишу через це у- иагала поліціє. Допитували так: заа- 
друге. Арешти почалиса ІЗ листовода. рештовлнни сковували руки, клали иа 
Всього заарештовано 100 осіб разом підлогу, закладали руки за коліні ft 

Волині Нас посадили в 4 під коліна вкладали палицю. Коли до
нори* після попереднього зізнання. > питу намий не давав відповідей, його 
Садльцах сидять: Ода Илжтоноеа. Со- перевертали на спину, здіймали взут- 
фіа Райзинг, Рота Вайсберг, Куп (при- та і били гумою по п'атклх. Коли il 
твіще нерозбірливеI, Мечіслав Ви- таким способом не могли дістати віі- 
клинськнй, Микола ІЦирба. Лотоць- ік.кіді, — допитуваного катували або 
кий. Стопачик, Лебеполь, Михенко таj вливали волу через ніс. Якщо це не 
Веселоаськнй. У Плотогону: Євген помагало — били гумою по полових 
Купко, Няйштайн, І.кштайи, Шехтер, органах, викручували або витягували 
Лоаатинський, Иідікн Кушко, Шулі- ід. 
ринг ер, Фінне дьш тайн, Роза Спеку- 
лянт. У Луцьку: Яи Катар, Ьелавко, може знести, хоча між заарештоваии- 
НІиа Матуль І ше нами із Дрогобича, ми були дужі люди. Р. Спекулянт, 
прізвище невідоме. Крім того, селян Ткачук 
Із Волині посадили в місцеву тюрму, і бив по полових органах. Шлахтера 

Нас страшенно Катували, — над- так побили по п'ятах і по полових 
звичайними способами. Чоловіків би- органах, що він кілька дній не міі 
дн гумою по полових органах. Ли- рушити з місця. К обрік ник побили ще 
виться каліками. Дівчат гвалтували, у Львові У Луцьку його обличчя 
Мене двічі згвалтували, розішли страшенно напухло, а очі налилися 
гольцем-голу 1 крій того, вливали кров'ю. У Луцьку били всіх по чім 
а Же а'лмлітровиА глек води, по дві. попало: по голові стегнах, боках, па

по рціі відразу І били бумою в ' лицею, вливали воду (це робили жіи- 
п'ятки по 50 100 ударів. Били, аж до- кан), 
ки люди не признавшим. Немає жод- що, поки допитувані не давали від
ного, щоб підчас катування не при і- ; повідей, які задовольняли Звреибу. 
нався і не потвердив брехні проео- Після поліцій ного зізнання, відбува- 
катора. Одного з заарештованих аби- лося слідство у слідчого судді. Коли 
то й кинуто в Стир. Звуть його Степ, обвинувачений показував не те, що 
Бойко. Ширять чутки, що вій утік. Звреибі було потрібно, слідчий суд
ії. Матулівна. бачивши стільки жерлі дя припинив допит, а Зареиба І Тяж
ка ту ванна, перерізала собі живи І мі- чук катували обвнваченого, їж доки 
ститься у шпиталі в Луцьку. ЯноаІ він у судового слідчого не потвер- 
Козару відбили нирки. Белааці тю по- джував своїх зізнань.

них міжнародні* змаганнях. 
Про те, радянські літуни дове
ли своє завзяття й чудові вла
стивості радянської о авіомо- 
мотора та Літака. З радянськи
ми конкурував один із кращих 
типів французьких літаків “По- 
тез-25” з мотором "Лорен”. 
(Інші країни запізнилися з при
буттям на змагання). Французи 
заздалегідь були обізнані з у- 
мовами конкурсу й тому краще 
могли до нього підготуватися. 
Показники блискучих перемог.і 

Та не зважакічи на це, літа
ки з червоними зірками на кри
лах дістали блискучу переміну. 
Ось кілька показників.

Оце кілька чисел з цьогоріч
ного польського бюджету, що 
його міністер фінансів назвав 
“бюджетом ощадности".

еться взяти активну участь в 
тій руїні. Ще живі в намиті 
статті, що їх підряд друкувало 
“Діло", де взиЬало західно
українське населення до тво
рення Січових Стрільців, щоб 
могти помагати "будувати 
українську державу (буржуаз
ну!) над Дніпром", розумієть
ся, на руїнах Рад. України. , 

Як бачимо, українська бур
жуазія не трівожиться руїною 

Цим способом вони иідтвер- ' незалежної української радян- 
ди.іи зізнання Рамзіна щодо ської республіки, до чого 
Підготовки війни, щодо захоп- стремлять міжнародні імперія- 
лення імперіялістами України лісти, але, навпаки, її стремлін- 
й Кавказу. Буржуазні політи- ням є допомогти до цієї руїни.

Як бачимо, те, про що гово
рив недавно на московському 
процесі професор Рамзін і дру
гі шкідники з “Промислове і 
Партії" і що Лоді вся буржуаз
на upeta назвала “большевиць- 
кою комедією”, зорганізова
ною через ҐІІУ 
ли отверто буржуазні політики.

і с

НАГІНКА ДАЛІ TPF.BAE 
НА СЕЛЯН.

тепер визнщ тують під закидом улаштову
вання нелегальних зборів по 
полях і лісах. Дня 17 грудня 
м. р. арештувала рбліція у Вн- 
будові, інтв. Бережани, селяни
на Павла Мельника, закидаю
чи йому, що він улаштовував 
нелегальні збори на полях між 
Вибудовіїм і Ціненим в часі 
“пацифікації" в бережаисько- 
му повіті.

Цих мук жадна людська істота не

тих; тут зменшено видатки на 
і утримання доріг, мостів (але 
"дроґове” мусять селяне пла
тити!)

Для міністерства праці і су
спільної опіки, — на безробіт
тя призначено 53 мільйони зло
тих. Це на 320 тисяч безро
бітних, число яких все ще 
збільшується. Навіть деякі 
буржуазні газети пишуть, що 
53 мільйонів на таке безробіт-

старший поліцай згвалтував

“Потез” набирав височінь 
5,000 метрів за 27 хвилин, а 
радянський літак за 24 хв. і ЗО 
секунд. Умови конкурсу вима
гали крайної височини 6,000 
метрів. “Потез" набрав 6,100 за 
1 год. 12 хв., а радянський лі
так набрав 6,450 метрів за 1 
год. 12 хв. і ЗО секунд. У зма
ганнях на швидкість з повним 
обтяженням на дільниці Тег- 
ран—Шираз (1,400 кільомет- 
рів) “Потез"-показав пересіч
ну швидкість 168 кільометрів 
на годину, а радянський літак 

200 кільометрів, у змаганнях 
на найвищу швидкість “Потез" 
дав 174 кільометри на годину, 
а радянський “М—17" — 210 
кільометрів. З усіх показників

БЛИСКУЧА ПЕРЕМОГА РАДЯНСЬКИХ 
ЛІТУНІВ В ПЕРСІЇ 2 РОКИ ТЮРМИ ЗА СПІВАН

НЯ РЕВОЛЮЦІЙНИХ ПІСЕНЬ.

Як повідомляють з Дамаску, 
новий закон проти комунізму 
передбачає таку кару за полі
тичні злочини, заподіяні на 
французькій мандатній терито
рії у Сирії: три роки за заклик 
прилучитися до комуністично
го руху, від 6 місяців до 2-ох 
років за поширення револю
ційних нроклямЦіій, від 3-ох 

за співан
ії роти у- 

ряду, 2 роки за виступ з про
мовами проти уряду.

третих
викручували полові органи ю-

Радянські літуни взяли участь у конкурсному змаганні в Персіі.

Радянська східня сусідка Пер
сія ще й досі не має певного, 
сталого типу літаків. Щоб до
брати кращі зразкі^світової 
авіяції, перський уряд влашту
вав конкурс-змагання, на який 
запросив представників євро
пейських країн. Змагання від
бувалось у Теграні (столиця 
Персії).

Для участи в конкурсі СРСР 
надіслав авіоланку з трьох лі
таків “Р—5", із мотором 
“М—17". Літаки й мотори, а 
також і складне устаткування 
та обладнання виготовлено за 
рисунками радянських спеців 
виключно на радянських заво
дах й із власного матеріалу. 
До складу авіоланки входили: 
керівник перельоту 
пик Н-ської авіоескадрилі тов. 
Ліховицький (що водночас був

і за літуна), літуни т.т. Широ
кий та Лозовський, старший 
літун-спостерігач тов. Макаров, 
інжинєр-механік тов» Мезінов 
і авіо-механік т. Годовиков.

Переліт від Москви до Тег- 
рану відбувся за надзвичайно 
несприятливих і складних ат
мосферних обставин. Погана 
погода, туман, погана види-

великого дощу змок і не міг 
взяти участи в багатьох впра
вах, а на радянскі літаки доьі 
не вплинув і вони ніби нічого 
не сталось і далі виконували 
завдання,

Конкурсна комісія ретельноБІЛОГВАРДІЙЦІ ГОТУЮТЬСЯ В1931Р. 
ДО ВІЙНИ ПРОТИ СРСР

стежила, контролювала її вив
чала здібності радянських літа
ків. Конкурсна комісія після до-

міснців до 2-ох роіКя 
ня пісень, скерованихУ мість, низька хмарність -

все значно утрудняло орієнту-1 радянські літаки залишили по- кладного вивчення, мусіла ви- 
вання на земні

це

спорудження, заду свого конкурента. знати, що радянські літаки вп- 
Доводилося пролітати великі У змаганнях на вищий піло- явили витриманість, легкість 
дільниці повітряного шляху на таж радянські літаки виявили керування, повороткість, 
височині лише 20—30 метрів, надзвичайні здібности. Підчас тряну стійкість, 
а іноді й ще нижче, що дуже повітряних вправ на вулицях пального, 
небезпечно. Та літуни, цілком перської столиці 
певні чудової якости радян- рух. Тисячі народу61 на 
ських літаків та авіомоторів. піднявши голови,

ЗАВОРУШЕННЯ БЕЗРОБІТ
НИХ НА Г. ІІІЛЕСЬКУ.

В Сємяновіцах ііа Горішнім 
Шлеську відбувся ІЗ ц. ,м. на 
Площі Волі віче безробітних, 
після чого уформувавсн похід 
голодних вулицями міста. Без 
робітні заатакуіали склепи з 
харчами. І Ірлщія “: 
ла" заворушення

Недавно помістила російська 
емігрантська газета "Возрож- 
деніе" розмову свойого лон
донського кореспондента з од
ним видатним західньо-евро- 
пейським політиком (імені! 
цього політика не подала), 
котрий визнав, що існує вже 
тісний нротирадянський бльок 
усіх держав, які сусідують і

Радянським Союзом. До цьо
го бльоку вдалось приєднати 
в останньому часі й Латвію, 
яка давніше заключила була 
договір з Радянським Союзом 
а тепер за ціну американської 
позички зірвала цей договір 
та приступила до протирадян- 
ського бльоку. Політик, яко
го розмову надрукувало "Воз-

пові- 
заошадженнп 

вантажність та інші 
видатні властивості.

Увесь склад перської пові
тряної військової фльоти, на 
чолі з начальником, радо вітаи 
радянських літунів і утворим

зупинився 
дахах, 

милувалися
значну частину повітряного| з літаків із червоними крила- 
шляху провели в так званому ми, захоплювалися вмілістю іі 
“бреющему" льоті. Такі значні відважністю літунів. Між ін- 
дільниці "бреющего" льоту і тим, у Теграні “Потез" підчас

началь-
ім дружнє товариське оточем- зліквідува-
ші.

УНР ЗИЗОМ НА СВІТ от-туди їх наймитів панських'
Говори, договорись ти н по- 

українському навіть з дядьком, 
як по ребрах шмагає! Пояснюй 
йому, що більшовики панів і 
попів йому відберуть, як ні її 
самі вже тікають...

Узяв гетьман, тай аж на Бер
лін скерував "їх Милість" з бо
жої милості...

Розігналась непосидюща Ди
ректорія, та аж до Праги шуг
нула з УНР.

Махнули отамани бунчуками, 
та аж у Парижі й Варшаві гук
нули "Ще не вмерла"...

Виїхала, значить. Українська 
Народна Республіка "тимча- 
сом” за кордон, бо дядько 
український з більшовиками 
покумався.

одинацятнй рік. За границею. 
Чекає, очевидно, коли то вже 
“господь зачохе” вдарити на 
большевиків і віддати їй Радян
ську Україну під УНР.

Але її “господеві" навіть не 
так то легко, як думається. Все 
таки дядько на Україні з пати
ком і:

рівнішій втішно. Ще не вмер-1 жарт, 
ла панська Україна!

J от, найсильніша в світі 
Українська Народім Республі
ка у Варшаві виготовила вже 
приказ воєнний:

Слухайте: .
“Приказ до війська Головної 

Команди військ і маринарки 
УНР.

“Жовнірі! Вже близька хви
ля привернення уряду УНР на 
Україні. Консолідуйтесь! Го
товтесь до чину! Нехай цей 
приказ принесе нам здійснення 
національно • державних по- 
стулятів, нехай уже цього 1931 
року воскресне незалежна УНР!

— Андрій Левицький, Гол. 
Отаман Військ 
УНР.

битий не був, очевидно!
Оцей УНР у Варшаві, Лон- 

о — Андрій, що ще доні, Парижі і т. д. Мг/м-жки.
1931 року! 
Оцей

1931 РІК ДЛЯ ПЕТЛЮРІВСЬКОЇ ЗГРАЇ 
ЗАПОВІДАЄТЬСЯ ЖИРНО

що нігде собою місця не зо
гріла. *

Увесь вам божий час їздила 
і їздила, як той циган, їздила 
і їздила.

Україну, чи там, УНР розні 
жувала, бачите, світами.

Тай існувала оця УНР щось 
не цілих три роки. Від року 
божого 1917 до року божого 
1920-го.

Значить, могли свобідно жіі- Потім уже почались для неї 
ти на Україні й пани російські, не "божі" але, акт о кажуть 
побіч українських, польські, ні дільчі роченьки на Україні, 
мецькі, англійські які хоче ■ Узяв негідний дядько н ро

бітник український грубий па- 
[ тик у мозолисті руки й УНР по 
голові свяченій, українській, 
шляхетній.

Була собі колись Українська 
Народня Республіка, УНР.

На іцироких землях і степах 
України, очевидно.

Українська була вона тому, 
що створили її українські па
нн, народна тому, що панн ма
ли народом володіти а респуб
ліка... ну, та через те, що в УНР 
державний лад був "демокра
тичний".

Головний блазен “військових 
і морських сил" Українські і 

і “НародиьоГ Республіки Ан
дрій Левицький і “міністер вій
ськових справ" УНР В. Сіль
ський видали з нагоди нового 
року “приказ” до "жовнірів і 
моряків" УНР, в якому в ЗВЯЗКу 
з “корисною політичною ситу
ацією" заповідають повстання 
в 193! році "вільної, незалеж
ної" буржуазної української 
держави "на основних теренах" 
української землі.

Варшавський лакей Аидрю- 
ша Лівицький пице в “прнказі ’ 
таке:

гається від. нас ще яскравішо
го виявлення всіх духових вар 
тостей українського жовніра, 
ще більшої консолідації.

"Жовніри, будьте готові до 
недалекого чину! Нехай цей 
рік стане для нас переломовим 
і хай принесе нам здійснення 
наших національно-політичних 
постулатів, нехай в 1931 році 
повстане на основних теренах 
вільна, незалежна, українська, 
на роди ьо, республіка.”

Пляни й приготування про- 
тярадянських хижаків, у тому 
числі й української буржуазії, 
не здійсняться. У відповідь нл 
нротирадянський союз хижаків 
усього світу росте й міцніє 
протифашистський союз пра
цюючих, який використає про- 
тмрадяиськнй похід для своїх 
цілей.

Ану ж ударить?
Ну, але купити — не купити, 

як то кажуть. Треба “помогти" 
УНР та буде з цього й ще де
кому користь. Бо обсіли вам 
більшовики пяту часть земної 
і — заа-ра-за на цілий світ, по-' 
топа чиста!

Отже надхнув “господь" 
Лондон на “поміч українсько
му народові”. І Париж, оче
видно. f Рим з Ватикаяом І 
Берлін з Прагою.

— Господь хоче! — задзво
нив усюди телефон золотим. 
1931 року хоче вже приверну
ти УНР на Україну!

— Танки й гармати з нами 
— амінь!

Гу-у-уу! — загуділо в Лон
доні, Парижі, Берліні і т. д.

зашуміла усне-

Маринарклте. »Була демократія.
Очевидно, сейму й сенату 

українського ще не було — н? 
стало часу на те. Але було зі 
те українських атаманів без лі
ку, був навіть їх Милість помі
щицька Гетьман Скоропад
ський з божої милостн при вла
ді на Україні, був навіть такий 
непосидющий, демократичний 
уряд, як славна Директорія.

— В. Сальський, генерал хор. 
ґенер. штабу і міністр військо
вих справ".

Живе тепер Українська На
родня Республіка майже у всіх 
мастях великого, демократич
ного світу — майже й у ві всіх 
більших і менших містах “на 
Заході" своїх гетьманів, дикта
торів, отаманів і міністерські 
уряди має.

І живе вже отак “тимчасом"

— Иой, а тн вже раз підеш 
звідсіля оце, чи ще. будеш нам
панів наплоджувати!?

...Та ми вам дядьки землю 
дамо за викупом, та ми вам по
пів і жандармів українських...

— Бий, а б-бий лише шах
раїв, злодіїв, грабіжників! А

"Взиваю вас, жовніри, до ви-Страшнкн Андрій.
Має, бачите і “Військо" іітріваиня до кінця, бо політич- 

“Маринарку" і міністрів і гене-'на ситуація е для нас корисна, 
ралів і цілу Українську Респу- і все доводить, що небавом на- 
бліку у Варшаві до "транзиту”, стане наше визволення. Хвиля 

1 війни вже хоче таки не є визволення недалека, й дона-

У

Ш-шууу!

р
7^:ШШ



І

»
4 “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ВІВТОРОК. 17 ЛЮТОГО 1831. Число 21.

=
.

Зі станків визиску праці і визвольних боїв в Канаді
ш

ПРОТЕСТУЄМО ПРОТИ ПОЛІЦЕЙСЬКОГО ТЕРОРУ та‘ я гр -« нт> що
«І «ГОТИ ДЕПОРТАЦІЇ РОБІТНИКІВ .і!"Ї£УЇЇЇГ!Ї£Е!!!

отих молодших робітників, а 
вже провадиться в Канаді. 1 старші в роботі нехай залиша- 
тут поліція розбиває голови ро ютьгя й роблять повний час. 
бітникам, арештує їх, а інших. По його думці, він мав працю 
то буржуазія готовиться депор-: вати повний чає, а другі нехай 
ту вати і Канади за їхню участь ідуть на вуд-ярду рубати дрова, 
в робітничому русі. В цей ча1 Після мітінгу мені англійські 
старається буржуазія порі жни робітники почали дошкуляти, 
ти робітників і національно, кажуть, бачиш, які свідомі твої 
щоби цим ослабити робітничі комуністи, як вони відносяться

до робітників, бо я не[1а.і з ни-1 Значить побідили в .імагангі$ЙҐ’ 
ми переговорював про наші ор обох відділів. Так, що на пер- 
ґааізації, та пояснював їх ана тому місці з працею в базарі і 
чіння, ж цей "свідомий’ тепер з придбанням фондів стоїть від 
очернив не лише себе, але й на діл Секції Молоді, на другому
ші організації. Тому такого місці відділи Жінеекції, а най- проти тих нелюдських умо- 
члена треба члена треба вда- ншце сів відділ ТУРФДім зі' 
рити, щоби не чорнив нашої ро- своїм великим колесом. Сів 
бітнпчої організації. так ни;>ько, що й з за колеса ма-

Імя цего товариша подам до ло що видно його, 
заряду ТУРФДім, кати вкг*е-|-**Треба

всі Член:

“ПРАВДА СІВЕРА” РОЗКРИВАЄ БРЕХНІ 
БУРЖУАЗНОЇ ПРЕСИ

Едмонтон, Лата.
Старанням Руського Робітнії 

чого Клюбу і*. М. Горкого в 
Едмонтоні відбулося масове ві
че в неділю, 8 лютого. Віче від
булося в Укр. Роб. Домі. Го
ловою віча був т. Н. Омелюсік, 
який відкрив віче й пояснив 
присутнім дія чого це віче 
скликано

Першим бесідником виету- 
пив т. Паяько, який п|юмомяв 
в російській МОВІ. ВІН ВКО|ЮТ- 
ці зробив ПЄ|ІСбІГ ІЮбІТНИЧОГО 
положення в цілому світі, а в 
Канаді ;юк|іема.

Другим промовцем був Т. Гу 
бі|ІЄВИЧ В російській мові. А 
третим й останнім бесідником 
був т. Клибаноееький. Обидва 
бесідники вияснили обши|*ио 
П|Ю ту бо|*отьбу, яку робі тни 
цтво тепер іііювадить з кяпіта 
лк-тичиою КЛЯСОЮ в цілому сві
ті. Та революційна бо|ютьба

значенням, що не все ще е до
сконале в умовинах радянських 
лісових робітників, що треба 
заводити дальші уліпшення, 
що й робиться, але закордонні 
визискувачі повинні замкнути 
писки. Описи життєвих умо
вим лісових робітників в СРСР. 
які подає тепер англійська ка
піталістична преса, дають під
стави підозрівати, пише ця 
радянська ^взета, що духові 
проститутки з капіталістичної 
преси беруть старий матеріал, 
який описує життєві умовкни 
російських робітників за часів, 
як вони працювали для англій
ського капіталу, і подають за 
малюнки теперішніх радян
ських умовин, щоби підняти 
суспільну думку проти СРСР.

вин. Англійська капіталістична 
і соціял-фашнстська преса че
кала, занім радянський уряд 

сказати й те, що не аидав величезні суми на будо- 
нн взяли активну участь ВУ добрих, гігієнічних меиі- 

в цему базарі. Були такі і то кальних домів з купальнями, 
зі всіх відділів, що не доторкну к любі в, ресторанів, читалень, 
лін я й пальцем нічого за цілий мль і медичних амбуляторій, 
базар, а віднеслись до него па шо він зробив перед тим, за
сипно. Коли-б так всі були взя нім вона мріяла протестувати, 
лн активну участь, то напевне : Занім англійські фірми

не зажадають.
і'ініа/кькиіі робітник.

ря,іи.
Та буржуазія на цему не спи

няється, а готовиться щодня до 
війни п|кті робітничої батьків
щини, п|ютн ІЧдянського Се 
юзу. Робітники мусять бути І 
чуйними на всі ці буржуазні 
затії і організуватися, та бути і 
готовими дати буржуа-іії відсіч 
кожної хвилі.

При кінці своєї промови т. 
Клибакинський відчитав резо
люцію протесту проти паті цей 
ського терору й іі[*оти депорту 
ванни, яку принято однатосно.

{Ірисутниіі.

І ДЕЛЄГАТ ШГОГИ^ЮНГРЕС ПРОФІНТЕРНУ 
ЗАГОВОРИВ ПРО радянський союз

висло
ве, tap бувби ще більше успіш вилися про умовним праці ра- 
ний. дянських лісових робітників,ріжних політичних й економіч

них питаннях. В часі елабости 
мають безплатного лікаря і всю 
лікарську обслугу.

Товариш сказав нам, що на
віть заходив в майни і бачив.

Нордеґ, Аліа.
До нашої місцевості! заго

стив т. Меклавд, що був внбра 
ний делегатом на Питий Кон- 

I ґрее Профінтерпу від “Мани 
BopicejK- Юніон оф Кепада”. 
Будучи на конпнч'і, він мав 
змогу після конґ[>есу поїхати 
в ріжні місця Радянського Со
юзу і придивитися обставинам 
робітників в фабриках, заводах, 

: майнах, культурних установах

На цему місці складається ті зазнали основних змін на 
подяка всім працівниках й уча- краще і в додатку їх заробітна 
синкам базару, які своєю при
сутністю піддержали базар мо 
рально й матеріально.

платня є тепер три різи вища 
за дореволюційну.

“Правда Сівера’’ "закінчує за-що вее там зроблено так, що 
маннері забезпечені від калі
цтва. Там робітники при вла
ді й воші не вганяють за зиском, 
а більше звертають увагу, що
би робітник при всякій роботі 
був забезпечений від ріжних 
шкідливих хоріб.

На запитання, чи правда, що 
там по лісах працюють невіль
ники, то т. Меклавд опрокинун 
це й сказав, що це неправда/!? 
видумана буржуазна бремя. 
Чи є в Рад. Союзі безробіття, то 
він сказав іцо там не.то що не
ма безробіттю але брак робітни
ків до праці і в той час, коли 
він був там, то з Німеччини при
було до Рад. Союзу 500 робіт
ничих фамілій, де їх робітники 
приияли з великим інтузія 
з,мох. Так мЙ мали нагоду по
чути правду про Рад. Союз з 
уст очевидця.

1. с.

КРАВЦІ ВІННІПЕГУ МОБІЛІЗУЮТЬ СИЛИ 
ДО ГЕНЕРАЛЬНОГО СТРАЙКУБОЙОВА ДЕМОНСТРАЦІЯ РО

БІТНИКІВ В МІСТІ НЮШУ
“НЕХАЙ КОМПАНІЯ ВІДМОВИТЬ ПРАЦЮ М0Л0- ™ш„. він відвідав кілька Фа 
ДИМ РОБІТНИКАМ”—ЗАГОВОРИВ “СТАРШИЙ” Г™^бТГі"жТаГшо

жінки там побирають ту саму 
ті, іцо не працюють довгі роки ; платню, що й мушинії, бо там 
в Сіпіара. жінка стоїть на рівних подітим-

В цій справі скликано спеці них правах з мушиними. 
влізшії мітінґ юнії “Інтерней Тому, іцо наша місцевість 
шенал" на день 8 лютого, щоби майиерська, то нас найбільше 
обговорити цю справу. На мі цікавили обставини мйнерів в 
тінґ прийііьти всі в числі око лі і Рад. Союзі, про що товариш 
150 робітників і там кожний Меклавд найбільше говорив.

:і*6|нііі слово, та поясивівав так, Він сказав, іцо майнері працю 
як він реву мів. Одначе, майже юті, по 6 годнії денно з платнею 
всі були тої думки, щоби при- 4 рублі і мають кожний Пятий 
нятиси працювати чотири ;щі, день відпочинок. В часі нідпо- 
але нехай працюють всі і стер- чинку позбувають веноїх клні
ші й матодші робітники в робо бах, де поводять чаг на читав 
ті. Коли б так юнія була дій- нях, дискусіях та дебатах по 
єною юнією, іцо служить робіт- -------------------------
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боротьбі пріти компанії за пов- і ЮНАКИ ВІДДІЛУ СЕКЦІЇ МОЛОДІ У ВІННІПЕГУ

ПОБІДИЛИ У БАЗАРНОМУ ЗМАГАННІ

<Докінчити з 1-ої сторони.) люційних робітників з роботи, 
але це не є ніякою тайною, бо 
друкується в газеті, яку чита
ють тисячі робітників. Більше , 
цитатів ми не будемо наводи
ти, бо кожний може знайти їх 
кілько хоче в усіх майже чи
слах “Воркера” та “УРВ".

Отже застогнала гора тай 
вродила миш. Хотів Веб зро
бити велике відкриття, та й 
впоров велику дурницю. Оди
ноке, що йому лишається, це 
потішитися, що він не одино
кий такий “розкривав". Таких 
“розкривав ів" тепер повно в 
капіталістичному світі. Недав
но, наприклад, американський 
конгресмен Фиш зробив також 
таке “розкриття", а саме “роз
крив", що Комуністична Пар
тія Злучених Держав є секцією 
Комуністичного Інтсрнаціоиа-

IДокінчений з 1-ої сторони.) пише в свойому листі, що він 
працює над організуванням 
безробітних і робітників вза
галі в цілому ряді місцевих ін
дустрій, а всекраєвий комітет 
ВЮЛ дає йому вказівки, що 
таку працю треба вести шля
хом організування добре пра
цюючих комітетів, шляхом ши-

сформувалися в колони і ру
шили на вулиці міста. \

Демонстранти вивіюли бо
йовими плакатами і червоними 
прапорчиками, які виривали з 
сигнальних куп при направі 
стрітів, співали "Солідарітн” і 
“Голд да форт, фор ві ар ко-
мінг” та вигукували кличі "Ми рення революційної пропаган- 

праці або платні!", !ди і шляхом персональних роз- 
“Всі воєнні фонди для безро- мов з робітниками, а теж що 
бітних!” та інші. треба вміти поєднувати в тій

Спроби поліції здержати по- праці легальну роботу з келе
хи иевдалися. Демонстранти ґальною. 
перемашеривали цілим рядом І що це за розкриття? Та ж 
вулиць і досягли ситі голу. Си- для такого “розкриття" Вебо- 
ті гол був до зубів озброєний вому стулиідженові рішуче не 
пішою та кінною поліцією і треба було аж лізти в перепи- 
озброєними в машинові кріси ску між організатором а юнією. 
та слізні бомби автами. По- Для такого “розкриття” ви- 
ліція готовилася до атаку. старчило взяти перше ліпше

число “Воркера” а то й “УРВ" лу, що знає кожна хоч трохи 
і в них повно таких “роз- політично грамотна людина від 
крить". часу заснування КПЗД і про

не мають! Ми не будемо голословні, а що часто пишеться в пресі.
докажемо це фактами. Веб Ті свої "великі розкриття" 
кладе головний натиск на таке ' Веб хотів використати для від
речення з листа всекраєвого'твердження свойого обвинува- 
комітету ВЮЛ до тов. Біньов- чення комуністів за вибух 
ського: “Ми мусимо вчитися страйку. “Фрі Прес,‘ і “Три- 

на демонстрацій закінчилася, вміти сполучати до купи ле- 
--------- :— гальму роботу з нелегальною."

уїр рпшншм і піт т ЬачитЄі мовля<ц с“тізенн’я “■JAr, г UDI ІПНААЇН u-IIUuA DUr- криваю перед вами велику таи-
ДЕР СИТІ ДО ВІДОМА "у-..що .” рево-1юцій,,их" Іт- треид-юніи ведуть нелегальну

j роботу.
А тимчасом Вебові не треба 

Суло посилати стулліджена 
за юнійною переписною для 
“викриття” тої- “тайни”, а ви
старчало взяти 427 число “Вор
кера” з 7 лютого ц. р., і там 
В переддлєнумовій дискусій
ній статті тов. Томи Юеиа він 
був би прочитав таке: “Наша
слабість І хитання в сполучу- його всі хоч трохи політично 
ванні легальної роботи з неле- грамотні місцеві робітники, 
гальною в середині тих рефор- Отже і третій атак «апітазї- 
містських юній голкових ро- ста» у буржуазній пресі на ре- 
бітннків, а также в Інших сек- волюційний провід страйку га- 
ціях Американської Федерації небно провалився. Але робіт- 
Праці загубили нам багатьох ники мусять бути свідомі того, 
цінних товаришів, яких юиійні шо капіталісти мобілізують за- 
бюрократи і боси усунули раз всі свої сили проти стрий- 
шляхом переслідування". ку і що тільки мобілізування 

Здається ясно: членам рево- всіх сил робітничої кдясм Він- 
люційного руху приходнться ніпегу, а теж піддержка робіт- 
часом працювати і тайно, бо ін- ників цілої Канади дадуть кра- 
акше боси і трейд-юнійні бюро- вецьким робітникам повну по- 
крати прогнали би таких рево- біду в страйкові. U. Квесшия.

Вінніпег, Мам.

Ккономічна кріза охопила ці
лий каліталістичшій світ і від
билася найбільше на робітни

чій кляеі. Ця кріза не омину
ла й Канади. Тисячі робітнії 
ків не працюють, другим, що 
працюють, компанії повтинали 
платню, або кворотилн дні пра
ці, розуміється, з тим скорочен
ням йде й скорочення заробіт
ної платні. У Вінніпегу я еі- 
піарських шалах ми вже |юби- 
мо пить днів на тиждень. Не
давно компанія повідомила, що 
мусить відправити з роботи 
деяких робітників, або коли хо
чуть всі робити, то можуть ро ну платню і пятиденний тиж І 
бити, але лиш по чотири дні на день праці, але коли покищо
тиждень. юнія старається провадити уго- Иінніп,г Ман

Робітники стали цим затріво- ; донську політику й робітники : . * .
жені й почати між собою їхню всі іцс цего не бачуть, то всі го В. ' к*' '|6' Д0*1 У |,|нн1п!‘"
рити, як краще поступити, одні ! ди.шся на „риняггя компаній-1 ‘У » базар що тревав від
говорили, що тііебп пристати мої проиозиції, щоби працюй» ’,У> ~ Ч'.'ІНИ 1 рок\
на те, щоби „ран..... ти лиш чо ги 4 .ші в тижні , Кати говорити про базар ли-
тири дні, aie нехай всі працю- На[м‘ті встає один, отой ста шс гом>, що він від У Яси, го. це
ють. а другі говори.,її. що тре риіі ..............тих організацій ; корисним ані тканим в
ба, щоби компанія „„квітувала ТУ І ірДім, PIT. а також був- Вінншеґу ні на п,»вінц,ї. То 
з роботи тих. що в так шані мо ! ШИЙ член К11К, встає’ й гово* »У « ™чу написати, як . хто 
лодші робітники в праці, тобто1 рить, що ми мусимо дотринува- працював підчас базару, lu,ж

хочемо

Робкор Ф; С.

Тоді представники ради 
Трейд-Юніон Юниті Ліг, бачу- 
чи. що демонстрація стихійна,

він ніі|юбин плян провадження 
базару. Комітет складався з 
.представників від відділів 
ТУРФДім, Жінеекції, Секції 
Молоді й РЧТ. Вся праця була 
поділена на три частині, бо 
представники відділу PIT бра
ли участь в комітеті ТУРФДім

Поділивши отак працю по
між собою, відділи виповіли 
змагання одні другим. Шмаган
ії я були за те, хто К|іаще по
працює в час _§звру і хто при
дбає більше фондів. Відділ 
ТУРФДім певний свої побідн 
взяв собі велике колесо, відділ 
Жінеекції взяв мале колесо, а 
відділ Секції Маюді віяв собі 
гру “гавзі Гаазі”.

Початої н змагання і відділ 
ТУРФДім, будучи себе певним, 
програв змагання, бо і зі своєю 
працею і зі здобуттям фондів 
ляшивея позаді. Старий біда-

що демонстранти 
зорганізованих оборончих від
ділів і що тимсамим до зубів 
озброєна поліція може тяжко 
амасакрувати їх, пояснили це 
робітникам і на цьому та Оойо-

бюп", иамагаючися якнайліпше 
прислужитися капіталістам, да
ли до того “розкриття” великі 
наголовки. Може забитий мі
щу* і повірив, що це дійсно ве
лике розкриття і що його ви- 
старчить для оскарження ко
муністів за страйк, але робіт
ників капіталістам не задурити 
такими “розкриттями". Клок- 
мейкери зі всіх кравецьких ша
лів міста Вінніпегу вже висмі
яли те Вебове “розкриття" на 
свойому, масовому мітінгу в 
неділю, 15 лютого в Либерті 
Темпл, а также само висміяли

ні,її з нас розуміє, що ріжні під
приємства, почавши від іі|*-д- 
станлень, концертів аж до бала 

І рів «строюються д ія придбан
ня фондів, щоби можна потім 
краще повести організаційно- 
освітню працю серед членства 
й в загалі серед українських 
трудящих мас в Канаді. Орга
нізація ТУРФДім і є тою |кібіт- 
ничою організацією серед укра
їнських працюючих має, яка по
ширює класову освіту в гущу 
отих працюючих мас.

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ, ЧИТАЙТЕ Й РОЗ- 
ПОВСЮДНЮЙТЕ СВОЮ ПРЕСУ 1er Виндзор, Онт.

Багато робітників маючи сво
їх знайомих в Іст Виндзор пи
шуть, що буржуазна преса ли
ше, що в Іст Виндюр потрібно 
багато робітників до Форд Мо
тор Ko. Тому вважаю за необ
хідне повідомити, шо це все є 
неправдою, бо хоч зараз ііриня 
то кілька десяток [юбітників до 
<йірд Мотор Ko., то ще до двох 
тисяч яьі витиснеш через ра
ціоналізацію і спід au систем, 
чекають по кількаваїшгь місн-

яку видає одиноке в Канаді українське 
РОБІТНИЧО - ФАРМЕРСЬКЕ ВИДАВНИЧЕ Т-ВО 

1 яка сліужить тільки інтересам робітників 
бідних та середніх фермерів!

п
І

Коли Ви вже читаєте свою пресу, то обовязком
й чи-Вашим е подбати, щоб її передплачували 

тали Ваші сусіди, знайомі та товариші й товариш
ки по праці. Бо тільки робітничо - фермерська 
преса видається за гроші робітників і фермерів, 
тільки вона широко відкриває свої сторінки для 
вислову своїх думок трудящим масам, тільки вона 
викриває всі злочини, які поповнює кляса визи
скувачів над трудящими Канади й цілого світа.

Найшнрші fi иайдокладніші інформації 
клясової боротьби, з подій у цілому світі Ви най
дете на сторінках робітнмчо-фармерської преси. 
Тільки на її сторінках Ви маєте спромогу писати 
про всі тяжкі переживання працюючих. Тільки 
вона дає Вам вказівки і поради, чому працюючі 
повинні організуватися й боротися за визвіл з ка
піталістичного визиску.

Робітничо - Фермерське Видавниче Товариство 
видає такі газети й журнали для робітників і фер
мерів, для трудящого жіноцтва та молоді:

з поля ці в на свою чергу з надією, що 
ще дістануть |юбсту, але біль
шість з них вже переконались, 
що даремно вони чекають і гур
туються в ряди безробітних.

Те саме і з другими автомо
більними шалами. От на днях 
Дженерал Мотор Ko. відправи
ла поверх чотири сотки робіт
ників і вони :іараз в лавах без
робітних. Тому (юбітники, ко
ли прочитють цих кілька ряд
ків, повинні і другим говори 
ти, щоби не були такими легко
вірними на писанину буржуаз
ної преси, бо вона не подає 
дійсно так, як справа мається.

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ” - виходять три 
рази ка тиждень по шість сторін. Передплата : 
$4.00 на рік, а $2.00 на півроку.

"ФАРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ" - виходить раз на тиж
день но вісім сторін. Передплата: $2.00 на рік, 

$1.00 на півроку.
“РОБІТНИЦЯ” — журнал для трудового жіноцтва,

вмяодить два рази на місяць. Передплата: $1.50 
на рік, 80 ц. на півроку.

“БОНОВА МОЛОДЬ" - журнал для робітничої 
і фермерської молоді, виходить раз на місяць. 
Передплата : 50 центів на рік.
Ці газети й журнали Ви повинні передплачувати, 

читати й поширювати. Замовляйте їх, або одну 
з них таки негайно! Передплату засилайте до:

Змагальний комітет Секції Молоді у Вінніпегу, шо вийшов по- 
бідником в змагальній праці дав тієї організації вчас базару в 
УРД в грудні 1930 р. Зліва сидять т.т.: С. Злотий, А. Ианішак, 
В. Заросіиський. Стоять т.т.: Т. ґжибаковський І І. Аламбеиь.

На концертах, представлен
нях виступають промовці з про
мовами на ріжні теми, що доти
кають іюбітннцтва в -гелеріШ- 
ниіі час. На базарі цгго не 
можна вже так з|юбити. як на 
концертах, тому базар вже є 
більше підприємство дія здо
буття фондів, яких організація працювали, як члени, то таки 
потребує. ІЦр до фінансового не видержали бою з відділом 
успіху, то успіх був дуже до- Секції Молоді. Можна скааа- 
брий, толи взяте під увагу ни пі, що частина товаришів ft то- 

! нішну кригу, яку робітники від варпшок з відділу Секції Ma 
;чувають. За цей успіх нале- -тоді щіацювалн через цілий ва
житься признання базаровому зар так, що й старшим не за 
комітетови в першу чергу, бо] шкодилоби повчшди-я віз них.

ПОБОЇ В ЧАСІ ГОЛОДШКИ.ПОЛЬСЬКИЙ ВИВІЗ ВУГІЛЛЯ 
КОШТОМ ШИРОКИХ МАС. В Пінську суджено 5 грудня 

и. р. секретаря Білоруського 
Сель-Роб Посольського Клю
бу Сергія Синяка, якому за
кидали комуністичну діяль
ність. В часі процесу пору
шено справу 5(і політичних 
вязнів, що буди ІЗ -21 листо
пада і пінській вяїнииі.

З Польщі вивозиться за гра
ницю багато вугілля і там про
дається його по ціні 27 злотих 
за тону. В Польщі коштує тон 
вугілля 50—80 злотих За гра
ницею більше 27 злотих за 
тон ніхто не хоче дати. Зви
чайна річ, на тих цінах вугільні 
барони нічого не тратять. Тс. 
шо тратять за границею, від
бивають собі на цінах в Гіодь-

чиеько й не міг видряпатися на 
самий вершок, а головне* те що 
мала частина членства працю
вало через цілий базар. Най
більший бій йшов між відділом 
Жінеекції а Секції Манілі- І 
хоч т|>ева признати, що чдеикн- 
ні відді.іу Жінеекції кращі

Робкор.

ПРИСИЛАЙТЕ СТАРУ 
АДРЕСУ.

Кмі переїздите з одної МІ- 
сцевостя до другої або 
сягеся з одного Р<>«права ви

кликала велике іащкамени» 
серед білоруських робітників 
і селян. Перед судбм демон 
стрували працюючі й вибили 
вікна.

явTHE WORKERS AND FARMERS 
PUBLISHING ASS’N

Oar Pritchard Atobbb andvmnno

другого, то * забудьте
. щі. Ті високі ціни платять 
. широкі маси. Таким чином.цію, аба ■■■ . „

При цім ще вистарчить податі польський вугільний вивіз від
тіль* мову, вас
мо подалі І стару Вашу адресу мас

MANITOBA CANADA
буваеться коштом широких

НІВІЙ&
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Сторона 5“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ". ВІВТОРОК, 17 ЛЮТОГО ІЄН.21.

s?:-
кандидатів т. Т. Юнга поліція 

Літрові. Шш. І Кати прийшов новий рік, їж-! жерстино побила Проти того 
. ІЛІ таки появилось в папських битого терору відчитаю резо

І»оиго> ще иесмломнх р< от Г||ии< щц Геирі Форд буде лімгі*і протесту, яку всі при 
тмин, митрі терен пе|и*жиеп«т> ,і|,цші**ті* до своїх .заводі» 75 сутні принядн иоветемням із 
в Канаді, ду можіть, шо як би ді тисяч робітників. В згадоияй міспь.
статись до Злучеми Держав, лею тисячі бе цюбітяях об- На другім ковцгрт-мітшґу 

« герояен для 6е*ро- лягли його емплоймевт офіс, промовляв той самий бесідник, 
бігких. 1 багато робітників про mod продати свою робочу силу, який відсумував загальний 
бунти перейти кордон, щоб та- В той же час поліція та Форд» зріст революційного руху 
ким чином поліпшити своєї гір ві посіпаки били безробітних в піт а. іістичвих країнах, а осо- 
ку лат. Ато навпаки. Тут цс груди, щоб нони іиюійшлнсь блішо на американськім коити 

, що Й в де мокра- : домів, бо «Ьорд нікого не буде ненті

на. який почав свою промову 
З салі деякі почали перебивати, 
але більшість фермерів, закри
чали. щоби мовчали і нехай ти 
вариш говорити. Товариш Ек 
селсон вияснив фармерам ту 
вузрду, яку вони переживають і 
навів факти, хто в виною ций ' 
нужди. В часі ного промови. 

Прочитано резолюцію проте- і фермері переривали його опде 
сту п{<оти депортації, яку при скапи. Коди промовець вче 
нято одноголосно пові танням із пив банкирів, то банкнр заво

рушився, а за ним і його темні '

са Канади вживає, між нити
ме. таких засобів як депортації 
революційних робітників. То
му всі робітники повинні всту
пати в ряди робітничих органі
зацій. і спільним фронтом під 
проводом КПН, боротися проти 
всякого насильства над робітни
чою клятою.

СВЯТКУВАННЯ ПЯТОЇ РІЧНИЦІ УНР. РОБ. 
ДОМУ В ВЕСТ ТОРОНТО

СТАРАННЯМ ВСІХ УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИЧИХ 
ОРГАНІЗАЦІЙ У ВЕСТ ТОРОНТО

відбудеться

В НЕДІЛЮ, 22-ГО ЛЮТОГО 1931 РОКУмі гак

місць.
На цих двох кеши-рт-иітіигах поплечникн, та почали знову 

була заряджена колвкта на обо- перебивати промовця, 
рсичийі фонд КРОЛ, з якої На закінчення своєї промови 
вплинуло понад $20.00.

в ка- СВЯТОЧНИЙ КОНЦЕРТ
саме їх
іичні* Каналі Ніжніша » тім. прниимати др праці.

В концерті візьмуть участь всі мистецькі сиди на
ших організацій. Концертом програма надзвичайно 
багата й ріжиорожна.

В боротьбі проти революцій- 
що в Канаді вже заведено дія! Форд зараз в себе заводить його руху, капіталістична кля- 
безробітних депортацію, якщо нову систему для своїх іюбіт- 
воии мюмниаютьгя роботи або инків. Робітники, що щіацю 
гдержання на життя. А тут ють в його іаводах, мусять ку 
знов американська .ifMUKjiaria пити його виробу авта. Якщо 
на чолі з Гуне|>ом іншу .галку такий робітник відломиться ку

чужинецьких та ; лити авто, то він буде віддале- - Мд||
інших безробітних, щоби яри-1 ний з роботи. .. . . .
МИКИТІ, революційний РУХ в Зараз ..їмо' грі. дні |«>біт„„ 1 ТУТ.і иі т иі
Америці. Тут буржуя ие,и ки працюют». в його заводах . . ; ' ^ '

іячїе грацію відбитки І з цего «робітну мусять запла- І іаніювино « вітніи кошт т, 
пальців. фотографі! і інше. За типі за кімнату, світло, воду. ,и” мроваднтн орГавзаімй 
раз нони .тирадіться ломоти огрівання, харчі, те іг до нього "0Ч*ВІТН*' прашо серед члітгства 
яя чужинців закон депорту-! вимочувати «Лордам авто. нц> »
ваяня Ним вони думають вби, коштує найменше 000 доларів. уаГ ,анятнея м пюх.ва.,'
ТИ робітничий рух. що з кож Недавно «кінчилась автомо |и мм -ганяти я в» трох ван 
миГем Гті в™» силу. білева вистава, що тревала чс>* мтнпв « при-

II Дітройт тисячі безробітних рез цілий тиждень в Дітройг | ТУРфДіиТГпутаеіїй ГпГчие 
тияяюпГя по вулицях міста. ІЮ цій виставі .дітройтські й "о- ™Д,м в ПЄГ№Вгй , сгчие;
шукаючи ;ш роботою. Навіть, за міс цепі мільйонери відбули
щоб і хотів купити роботі, то конференцію й сказали, що по|сУ mrro w »"•« ч|* щ<*
й ТО трудно Коли наближався і всіх заводах в Дітройт роботи ^^інмпіШі '" кігії ні читання 
новий рік Шві, то буржуазна І трохи поправляються і що за fi " l L '
Газето горлало на ціле горло, місяців всі фабрики підуть в - ■ .ійдуться

иш оитомобшевнй «ОТІЙ. який рух щлою емед». В та‘^ікі ,ька товаришів до Фв'риер. 
був в Дітройт. вже згине, а на- стгопб мани дурять , Дальш. , ' почитають Пси-

стугтть зміно для тутешніх роб.тгшк.в, ~ і Це що робиться на
безробітних з гмжям роком І l.h-чун. 0;.mTHtiOMv ІЮЛІ

U нас зиичніїиоНісі члени бу-

т. Ккеелеон апелював до фар - 
мерів, що коли вони хочуть по- ' 
тіпшнтн свої життєві обетавн 
ніг, го мусять організуватися в * 
свою бідна цьку-фармерську ор- 

• і'ннізацію, якою е Ліга Фармср- 
. ської Кдноетн.

Я, як голови бачучіі, іцо на 
солі є багато еіімпатиків, але й 
не б|іакуе отих хуліганів, за- 
крив мітінг на внесок фарме- 
1>а Ф. Фоитена. Ііанкир зри
вається й кричить до Екселсо- 
па. іцоби він починав співати 
“Боже спаси короля". Відпо
відь т. Вкселсояа — не вмію.
Тоді банкнр починає співати, а
за ним почали співати його по агпсуд. Дгмю as і дію. (10 м. 2 *.) Р. м. мітельман

АМЕРИКАНКА. Котім на З *П. <2 я. 5 ж.) & ІШлусеепч.
БЕЗТАЛАННА. Дрдмд на $ дій. (7 м. 7 ж. гурт) L Тобідевич 
БЕЗ ПРАЦЕ Чарівні казка в 3-ох діах. (12 и. 0 ж. гурт) П. Фрінко. ЗВ 
БЛУДНІ ВОГНІ (Фата Моргам) Драма м 5 розділів. (18 м. 7жЛ За 

м. Коцюбинським переробив К. Кошевськнй. (Рад видави»)
БОРИСЛАВ СМІЄТЬСЯ. Драма Інсценізована за опоаіданнаи L Фран

ка п. а -Борислав Сиіетьса*......................................................................
БУДІВЕЛЬНА ПРОПАГАНДА. Комедія на 8 all. (IS н. б ж.) Ю. Шпол. М
ВІЧ НА ВІЧ. Паса м 4 дії. (16 и. І ж. гурт) Я Ложкіи ......................
ВИХОВАНЕЦЬ. Народна коиедіа в Зчіх діях зі сійааии І танцаин.

(б н. 5 ж. гурт) Л. Янчук....................................................................
ВОСКРЕСЕННЯ. Паса на 4 дН. (10 и. 8 ж. гурт) В. Чубатий.
ВОРОГИ. Побутова паса на 4 розділи. 17 X 4 ж.) П. Горбато.
ІАПДАМАКИ. Поема в трох картинах з прольотом. За Тарасом Шев

ченком. Л. Курбас.............................
ІАРНА ГРІШНИЦЯ. Траті фарс на 2 дії, (4 и. 1 ж.) Е. Мисевнч................... І»
ГРАФ ФОН ГАБЕНІКС Коиедіа м дві дП. (7 н. 2 ж.) О. Цюк. .............
ДЕВЯТОГО СІЧНЯ. Трагіфарс на 2 дії. (4 и. І ж.) Е. Мисевич..................|$
ДЖІММІ ПГГІНС Вистава м 5 дій за А. СІнкларои. (И м. 6 ж.) .40
ДРАМГУРТОК У РОБІТНИЧОМУ КЛУБІ. Написав Ю. Смолим. Член Терту Л 
ЖИДІВКА ВИХРЕСТКА. Драма м 5 дій. (12 м. 12 ж.) І. Тогобочннй. .35 
ЖИТЕЙСЬКЕ МОРЕ. Комедія на 4 дії. (15 и. II ж.) L Тобілеаич.
ЖОНАТИЙ МЕФКЛОФЕЛЬ. Фарс на 3 дИ. (8 м. 3. ж.) Е. Мировим. ЛО 
ЗАХАР БЕРКУТ. Історичм драма на 4 дії. (12 м. 4 ж. гурт) Переро

блена за повістю L Франка “Захар Беркут". П. Франко.......................
ЖІНКА ГОРОЮ. Жарт на одну дію. <2 м. 2 ж.) Г. Мжруснн....................
ЗАМОТАНА СПРАВА. Жарт на одну дію. (З м. З ж.) О. Цюк. ............. .18
ЗАРУЧИНИ ПО CM ЕРГИ. Комедія на І дії. Пал. Карпенко. (З м. 4 ж.)
КАРМЕЛЮК. Песд на 4 дії. (14 м. 4 ж. гурт) С Васильченко. . .?...............15
КОЗАК ГОЛОТА. Лесі на 3 дії, (10 м. З ж. гурт) Ф. Лопатинськнй. .25 
КОЛІЇВЩИНА. (Повстання М. Залізняка) На 5 дій з епільогом. Масова

постановка М. Панченко. .......................................
КОМЕДІЯ ПРО ЧОЛОВІКА, ЩО ОЖЕНИВСЯ З НЕМОВОІО. Жарт

в 2-ої актах. (10 м. З ж.) Анатоль Фраис .......................................
КРИК ЗЕМЛЕ Драма на 5 дій, з часів революції на Україні. (15 м. 2 ж.)

Д. Бедзик....................................................................................
КУМА МАРТА. Песд на 5 дій. (15 м. 4 ж. гурт) А. Ф. Шатковський 35
КУРКУЛЯЧІ МРІЇ. Пас. на 3 дій (8 м. З ж.) К. КоюеяськнЙ У
ЛЮБОВ І ДИМ. Паса на 4 дії. (10 м. 5 ж. гурт) L Дністровський 
ЛЮДСЬКІ ЯЗИКИ. Комедія на одну дію. (4 м. З ж.) Л. Логоиькнй 35 
ЛІКАР З ПРИМУСУ. Комедія на 3 дП. Молер.
МАРКО СПОТИКАЙЛО.* Комедія в 4 діях, (б м. 4 ж.) П. Франко. 35
МАТИ НАЙМИЧКА. Драма на 4 дії. (6 м. 6 ж.) І, Тогобочннй.
MADAM BUTTERFLY- Японська трагедії в 2-ох діях а Зюх 

відслонях (8 м. 5 ж. гурт) Г. Иучіні. Переклав С. Чернецький.
МАКАРОВЕ ЩАСТЯ. Ііеса на 4 дії. (6 м. 5 ж.) II. Юрченко.
МАРІЙКА. Соиіяльно-побутовд драма на 5 дій. Софія Леяигииа. 35
МОЛОДІ НАРОСТИ. Драма на З дії. 45 м. 5ж. З д.) Е І'аврнлюк.
НАТАЛКА ПОЛТАВКА. Опера в двох діях. (4 н. 2 ж.) L Котляревськ. 35 
НАТУСЬ. Леся на 4 дії. <5 м. 4 ж.) В. Винннченко.
НАХМАРИЛО. Коиедіа на 4 дії. (8 м. 4 ж.) Б. І'рінченко.
НЕДОРОСТОК. Народна гумореска в 4 діях. (4 м. З ж.) С Васильч. .15 
НЕВОЛЬНИК. Драма на 5 дій зі співами І танцями. (15 м. 2 ж.) Пе

рероблено з поеми Т. Шевченка "Невольиик". М. Л. Кропияницький зо 
ОДРУМШІНЯ Комедія в 3 діях (б м. 4 ж.) Переклад з Гоголя, О. Пчілка. Зі 
ПЕРЕМОГЛИ. Паса на 3 дії. (ІЗ м. гурт.) L Пройдисвіт.

евдзії. Комедія на 3 дП. (Рад. видання.) (10 и. 5 ж.) В. Мури нень ЗО 
ШІУНОК ЮДИ. Паса на 4 дії. (З м. 2 ж.) С Бала. ........................ 35

Робкор.

Робітники І робітниці! Візьміть масову участь в, 
цьому святкуванні та докажіть своєю солідарністю, що 
УРД е для вас тією кріпосно, де набіраеться сили й гар
ту до важких класових боїв.

гІ В НАС ЙДУТЬ ЗМАГАННЯ НА ОРГАНІ 
ЗАЦІЙНО-ОСШТНІМ ПОЛІ Заряд.

наставляй на виють тільки зимою в місцево 
гти іі тому тепер найкращий 
чає повели (к вітню працю се
ред членства. Доб|н‘ було би, 
шгбп освітній комітет взявся 
іцс тепер іа гграцхі і ветроїв 
кілька лккцш та спільних чи
тань.

КУПУЙТЕ ТЕАТРАЛЬНІ ПІДРУЧНИКИ»
водить

Ните подаємо спис театральних підручників, які надаються на робітни- 
чо фармгрські сцени. Радимо нашим організаціям І симпатинам робітничою 
руху сейчас замовити собі більмо сиількість цих книжок та забезпечити свою 
організацію ниии на цілий підходячий сезон.Згадаю ще н про нашу біблі

отеку. В нас бібліотека дуже 
бідненька, а ми як культурпо- 
освітня організація повинні ма
ти в бібліотеці добрі книжки. 
До того маємо тепер й нашу 
Робітничо-Фермерську Книгар
ню у Вінніпегу. Справу біблі
отеки треба непримінно під- 
нести на зборах членства й за
мовити хоч кілька добрих на
укових кишок. Ми мусимо взя
тися за читання, бо тільки той 
знає, хто читає.

де
зогиечники.

“Едмонтон Джорнал" з цего 
приводу написала 9 лютого ве
лику статтю, але та стаття не 
сходиться з правдою g на поло
вину, а більше брехні, як прая- 

Хсч мітінг не відбувся 
спокійно, то це не значить, що 
промова т. Ккеелеон а п]юпа.та 
дамарне. Фермері, що були в 
числі 100, тепер дискутують 
про той мітінґ і таки прийде 
той час, що вони зрозуміють 
значіння .'Ііґн Фермерської вд- 
ностії і всі як о ден стануть чле
нами цеї боєної організації.

Присутнім.
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35

ЗОза винятком того,
ди.

35

.46
35
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h. К. я
В ДЇНЬ ПРОШАРСЬКИХ ВОЖДІВ

.15\ ЗБІЛЬШИЛИ ЛАВИ КРОЛ НА 54 НОВИХ ЧЛЕНІВ
т. С. її., а про життя Дібштта

І н неді_,,*££;м^І^гіЖчноюГ:

і утиим в прмегупнии ( ікк і • ІЯ ;(()Ballj робітники ск.піка.ні ма- сою. Опісля вияснив боротьбу 
що їх замордували < оція.і демо- |:0ВИд щщтестаційний мітінґ в робітничої кляси в Канаді, та 
крати в імеччииі, та шо щвїіг Tjft щоби ,Іа Нему зал роте- як поліців поводиться з робіт
ництво в цілому світі “V 111’' ступати проти поліцейського иицтвом по більших й менших
жуі^Гмєй Піюго'отнхсг'цііз’" Г|і'Ута.тгщоіо терору над робіт- містах ійшади. Jфронцем ро- 
ж>азії. аж й п|юти отихсошя-і нияо,(клясоіо в Канаді. бітяичої кляси « тільки іюбіг-
демокрапв, якг ні.шітіаюти я День був дуже гарний і на мі- нича організація, а одною з тих 
до робітників в ріжвийспощб ф ^ ййииот* W..Z? число ро- організацій, що обороняє за- 
ьдш«111X111 «• 111 |1|м іншим, тіл . [юбітніщь не тільки з арештованих та побитих робіт
ки зрадниками працюючої кля- міт,ЧІИІ>й , 0К(Ь,иці, „Гків є КРОЛ, тому до цеї ор-

ред мітінГом не можна було по- ґанізації повинні вписуватися 
чути нічого іншого, тізьки ро- ВСІ КЛАСОВО СВІДОМІ {ЮбІТНИКН. 
бітники говорили про те марево На його заклик вписалося до 
етраного безробіття, в якому КРОЛ і2 членів. Після цего т. 
опинилися тепер робітники в і. І.тьчншин прочитав резодю- 
Канаді. цію в англійській мові проти

В годині 3-ій пополудні, го- терору, яку присутні приня.ш 
лова мітінґу т. 1. IL відкрив мі- одноголосно. На закінчення від- 
тіиґ L покликав до слова т. Л, співано “Інтернаціонал”, а при- 
Нетрнка, який в довшій своїй сутні а вдоволенням і підбцдьо- 
іцюмові обяснин присутнім ки- рені до дальшої боротьби за ни
нішнє тяжке положення |М)бІТ- зведення працюючої КЛЯСИ, Ік>- 
шіцтва в капіталістичних кра зійшлися домів, 
їнах, вказав на ту боротьбу, яку

Тюлом, Май.
Дня І лютого організовані 

робітники Й [ЮбІТНИЦІ в Тюлои 
відсвяткували концерт-мітінгом 
свято присвячене паняти ііратє- 
тарських революційних вождів 
.'І єні на. .'Іібкнехтя й Розн Люк
сембург.

КвЙцірГ відкрито “Інтернаці
оналом', який виконала місце
ва мандаті нова орхсстра. Голо
ва т. Г. Кова-іьчук забрав іи-тун- 
не слово й пояснив присушим, 
яке значіння мали ,тлн робітни
чої кляси такі революційні бо|>- 
ці, як Лєніи, .Чібкнехт й Роза 
.Люксембург. Після його про
мови ор»ч-т)ш ні дограла поХо- 
Iіонний марш, іцр присутні ви
слухали стоячи.

ІТ(ю, житя й діяльність Лені
на в боротьбі за працюаїчу кля
пу та, гі|и> те, щ» Лннін зробив 
дія працюючої кляси говорив

1

.35

ОПРАВЛЕННЯ ПОМИЛКИ
Л8

В останньому числі був помі
щений звіт з провінціопально
го .«їзду ТУ1*ФДім в (’асчгатун, 
Саск. Підпис під тим звітом 
має бути: Риботицький, секре
тар з'їзду, а не II. Левшцжий, 
як було подано під тим дописом 
звіту.

.10

ла ”

.70

.15си.
На закінчення своєї промови 

він закликав прибутних вступа
ти зр організації ТУІ*ФДім і 
разом з робітниками других на
ціональностей боротися :іа вн- 
зваїення працюючих з капі га-гі- 
стнчних кайдан. На закінчен
ня орхіч-тра відспішиїа пролє- 
таїкькиіі гимн “Інтернаціонжі” 

Г. А'.. рнШшр.

Ді

УКРАЇНСЬКІ РАДЯНСЬКА 
ЕНЦИКЛОПЕДІЯ

.25
-80

ЗО
На грунті величезних досяг

нень в розвитку українські ї 
пролетарської культури й пра
вильного запровадження ленін
ської національної політики, 
на базі велетенського соціалі
стичного’ будівництва перед 
пролетарською державою пов
стали цілком нові завданий в 
озброєнні найширших проле
тарських і працівник мас най
досконалішим знаряддям бо
ротьби за дальші перемоги со
ціалістичного будівництва, себ
то справжнього озброєння на
укою і знанням, перейнятими 
марксо-лєнінською ідеольогі-

.*)

ж
.10

за
ГЕТЬ З ПОЛІЦЕЙСЬКИМ ТЕРОРОМ В КАНАДІ! w• А. <'усах.

д>
Форт Вил’іш, Ont. Коли ІІрЦЮЮЧІ, 1Ц0 в нш лі- 

В дні І і 26 січня, відбули- дук економічної КрІЗІТ, опини
ся в нашій місцевості концерт лііся без праці й н крайній ну 
мітінгн, що були нет|юєні на- жді, домиїтіючіїся права на жит- 
шнмн масовими організаціями , тя, то капіталістичне в.іада, за 
проти ттцюру в Канаді. Ми мість допомог ги їм, вживає 
концерт-мітінґах було по 500|щютн них терору, як арешти, 
прибутних.

На першім концерт-мітінгу 
П)ЮМОНЛИН Т. С.К., ЯКИЙ пня 
снив жах-шне ікхніження тру ник 
дящнх в капіталістичтіх кра
їнах, а .«окрема н Канаді.

ВІДГУКИ ПРО ФАШІСТСЬКІ ПОГРОМИ 
НА ЗАХІДНІЙ УКРАЇНІ зо

ПО
Лист зі села Звиняче, повіт Чортків. ПОЦ

РАДНИК ЗАРУЧИВСЯ. Комедія на одну дію. <0 м. 5 ж.) Ьудзиновськ. ЗО 
РЕСПУБЛІКА НА КОЛЕСАХ. Трагікомедія на S дГЇ. (10 м. 5 ж. гурт)

Я Мамонти. ....................................................................
РОЗПЛАТА. Драма з робітничого життя в 3 діях. (8 м. 4ж. 2 д.)

А. Лаигман. ................................................................................................
РОДИНА ПАЦЮКІВ. Комедія на 4 ДІЇ. (12 м. II ж.) Анатоль Гак.
РОДИНА ЩІТКАРІВ. Драма на 4 дП. <0 м. З ж.) М. Ірчан.
РОЖЕВЕ ПАВУТИННЯ. Комедія на З дії. (5 м. З ж.) Я. .Мамонте. 
РОЗУМНИЙ І ДУРЕНЬ. Комедія на 5 дій. (10 м. 4 ж. гурт) І. ТоОІленич. Зв 
САВА ЧАЛИЙ. Трагедія на 5 дій. (15 м. 4 ж.) Е Тобілеаич.
СЕЛЬКОРІЯ. Паса на 3 дії. (8 м. 4 ж.) К. Карий.
СИГНАЛ. Драматичний епізод на І дію. (4 м. І ж.)Я. Ложнін.
СВАТАННЯ НА ГОНЧАРІВЦІ. Оперета на З дії. (8 м. 2 ж. гурт) Г. Квітка, зв 
СЕРЕД БУРІ Драма на 5 дій. (14 м. 2 ж. гурт) Б. Грінченко.
СКУЛАР. Комедії на 5 ДІЙ. (10 м. З ж.) Переробна М. Ірчан.
СТРАЖДАННЯ КУЗНЕ Лрама-казка на 3 картини. (10 м. І ж. гурт)

П« Яровий............................................. ^ ............................
СУСІДОЧКИ З ВІНДЗОРУ. Комедія на 4 дП. (12 м. 5 ж.) А. Шекспір.

Переробна і пристосував даа народиього театру Ги. Хоткеанч. ....... Ж
СТРАШНА ПІМСТА. Лрама-казка на 4 дії. (10 м. 4 ж. гурт) С Черкасенко .40 
ТАТО НА ЗАРУЧИНАХ. МІеанське пригожа па 1 дію. (0 м. 5 м.)

Г. Цагаииськнй. ......................................................... ...................................
ТОВАРИШ. Драма на 5 дій. (8 м. • ж. хор) С. ЛепМна.
ТОВАРИШІ Паса на одну дію. (8 м. 2 ж.) Я. Ложкін. В одній кни

жечці з "Віч на віч*........................... .........................................  ........... .
ТОВАРИСТВО ПШИК. Комедії в трох діях (8 м. 5 ж.) й. Тихоичук. З» 
ТЕРНОВИЙ КУПЕ Драма на 4 дії. (7 н. 4 ж. гурт) Д Айзман. Пере- 

М. Ірчан.

іДороги ц Тона| нішу !
Листа твого одержав» за який: 

тобі :ткую. Хочу тобі КО|ЮТКр

руки.
Норозгіром. нова.ні кооперати

ви, чнпьтьни, приватні домі і і 
після таких погромів покида
ли село, а в селі лишилась тіль
ки плачі та юцки бідного пояе-

іютбнвання дсмонстранцій без- 
іюбітннх, побиття їх і т. ін.

Б<*;ідиіік т-об-інно п|іедгтн- описати дещо li|to наше життя 
печу НЯНИН ТС|Ю|> проти під польєькош.тііхецькіїм па- 

К1ІК н Торонто, якого допуски стуком, від якого на саму ігаа,- 
ється дреперівська поліція, о- ку волог* стає дубом. Пани
мшааа^мянм j ГУЛЯЮТЬ, ||с|н НОДЯТЬ ПаЦіїфІКа-

цій, чинять такі зві(к"П«а, про 
які пеможиа всего описати.

зв

.20
ЄН). зм

Українська радянська сицн- 
кльоподія, видавати яку почи
нають з директиви Централь
ного Комітету КІ1(б)У та уря
ду, має підсумувати величезні 

! досягнення науки й знання, що 
їх має українська пролетарська 
культура.

за
36

коленого працюючого нв|юду.
До того страшна кріаа» Селян
ські п|юдукТи пішли так в до
лину, іцо на пару чобіт треба і 
продати 3 кірці пшениці. По
датки наложили такі, що земля 
вже не дає гиіьки плоду, щоби 
з неї можна оплатити податки.
Кому жнеться .юб|Н', то ш- урн- \ хав на засіданні 1 січня допо- 
товцн.ч, які повшіасалн собі відь тов. Фалькевича про го- 
животи, а бідне селянство на тування до видання української 
селах і (іобітшіитно в місті при радянської енцнкльопедії

і (УРЕ). Кнцикльопедію роз- 
раховано на 40 томів. Перший 
том має вийти в січні 1932 р.

зо
за
до

ДО ВІДОМА ЄШВАЦЬКИМ ГУРТКАМ! Селян побили багато, одні і ж
х; них в шпиталях мучаться, дру- 

і і побиті, яких й до шпиталю 
не хочуть приннматн мучаться 
дома, а миші коротають своє 
життя в тюрмах. 1 то ні цоби- 
'тим, яі а|н-итіваним недока-ш- 
но ніякої п|ювннн, а щюсто би
ли КОГО ХОТІЛИ М ХТО I10IWWM о- чи рає голодом. 

■ івіріпій панській салдатт під

Відділ ТУРФДін у Вінніпег) подав до відома, то уже «мвтоо
.15і Сскретаріят ВУЦВК вислу-на

з Рааамсьаої України. Пкні на хор*, чоловічі, жіночі
ДІЮЧЕ

І. І>*
має в собі 40 слідуючих пкемь:

21. Ой чаго ти почорніло
22. Більше тдЛ Орати
23. овнннр^^в 
34. Вечірні» жзаЖ
25. Гей хто на світі

ао мети

X Енг
4 Весна іупа
5 ОО зза горн

зо
з»

І» Сине море засинилося ЗО. У містечку Богу славку II. І.7. Bin угадав 27. Де засіву ми готові
28. Соте по небі воауо 
28 Ой но горі, не горі 
Ж Човник хитається 
». OBola гаєм

Х>
St Реа флег

ШЯ, ЬАНКМР I ЇХНІ НАЙМАНЦІ АГІТУЮТЬ |“Т™.з“ЇГРоГ<,™™Г
ЙР0ТІ4 ФАРМЕРС КЖИТІ ЛІГ данням енцнкльопедії залучено

найвидатніші наукові сили 
І УСИ» і СРСР, а також найкра 
тих революційних діячів ціло
го світу. Кожний том матиме

18 О* напсуйся дуб високий
заII. ПанВМН

18 Дам ду б», 38 1КАЧЕ Драма на 5 дВЕ (масова постановка) Г. Гаптман. Переклав
38 Комсотомі у похід 
34 Моє пісна

J5 -14. Ге« пластуни, гей і! УБІЙНИКИ. Ме.гьодрама на 5 дИЕ (0 м. З ж. гурт) ...............................
УЛОГОВИНА. Драма па З жМЕ ОН м. 7 ж. гурт) С. ЛевітІна. 
УКРАДЕНЕ ШАГ ТЦ. Драма з сільського жмта на 5 «І». (5 м. 2ж. гург)

Іван Франко. .......... .......................... .................  ..............................
УЧИТЕЛЬ. Комедія а трьох діях. (8 м, 2 ж. гург) Іван франко.
ХТО КОГО? Драма ма X х*. ,15 м. * ж. гурт) Д. Бедзик. ......................
ЧИЯ ДИТИНА. Комет на З Лі. (4 м. 2 ж.1 Комнч Лнсето.

Л5
З»IS. Чорн» 

17. Молода
38 Ге* у волі 
37. Журеної Ст. Нам, Алла

Перед прш-иож організатора 
Іігн Фермерс ької. Ндщн.ти вся 

; чорна зГрда агітувала фврме 
рів, щоби не йшли на мітінґ, а 
як Підуть, то щоби пробували 
його ренбнтн Піп в неділю, 1 

: лютого горлав на ціле горло до 
своїх црнеутжях, про арооаган 
ту комуиіаху. Прийшов день 

J « лютого і до вас прибув органі

«втор т. Кксер-он. Па мітіш 
пришили коли IOU фермерів, 
переважно фрашіу ш, яві тут в 
бі іьйнн'тя формують. На голо
ву мітінгу вибрано т. IT. Хмі.ш 
ро. На мітінг првб>ті НЮ.ІІцдй, чмв величезне 
банкнр і багато таких, що культурне значіння УРЕ й ухва- 
ше іотемяєві так. що вє бочуть лме звьтьнити видання УРЕ від 
тої нужди, яку переживають, республіканських та місцевих 

Голова відкрив мітінґ і зараз податків і зборів, 
пок.шкав до слова т. Енр-лсо-----------------

!
І Заповіт) 

18 Ге* он .грількі (Новії 
* ІНШІ

і «і. Ж У перегину ходіиа за
Ж О* зняти. 
48 Косарі

ІТИ .50
160 друкованих аркушів-

Секретаріат ВУЦВК відзна- 
політмчне та

з*
У J8 Хто сипе і анамнії се* т ЗВт 4

твори зоемлайпе разом л нале-Без гро-И
* жмтіетю на таку адресу:

ВЖАЖСЖ UKRAINIAN LABOR FARMER TEMPLE АМ Ж
Cor. Pritchard Avenue à McGregor Street WORKERS AND FARMERS 

BOOK STORE
600 SELKIRK AVENUE WINNIPEG. MANITOBA



Також ‘гуртували «ній му-
! ЖГЧЬКИЙ ХОр, ЯКИЙ ВЖі* дві чи 

виступав яа концертах і попи 
і гався не зле.

Винні скажу, що робітники,
1 кстрі роблять ІІ.ІМ.И літом, to 
! зиму ПОВИННІ І іарягів ь ВІІКОрИ 
І стати в таких шкатах, я и> к 
: пул рунах і ітттс.тях. А вже 
І час зрозуміти |кй»і тинкам своє 

положення І ЗМІНИТИ свої по І 
; ступки і використовувати чаї І 
на науку, якої таї; |юбітнпка* j 
потрібно в цей чає.

То ж до науки, товариші!
Ііуія-чнт

Dr. F. RYBAK Др. В. ЧАСНИЙНЕ ОМИНІТЬ ЦІЄЇ ДРАМИ! I M.D-. CM- LH. С.С.І
ЛІКАР, АКУШЕР І ОПЕРАТОР І MA. C M . L.M C C.)а Шщаго, Монтреалі аI акушер а un а М о*а реалі І Сі. Боміфейс.Операції виконує в

417 SELKIRK AVE - 
(На Mod д рл ГчмаОеш.)

WINNIPEG PHONE 66 666MrGREGOH STS 
AVE.. WINNIPEG

es sas
54 GOO

Oencx. Co. SELKIRK ft 
ІВш.1. 6Є2 ALFREDСТАРАННЯМ ДРАМОМВГУ^ЇКА ПРИ ВІДДІЛІ T-В А 

УКР. РОВ.-ФАРМ. ДІМ У ЦІННІЇII І У

■Ідограеться---------  *■

Уражує паша еечерамм.

VbaI A! СУ СЕЯНТ МЕРІ ОНТ.ІЯ ЗДАЛЕКУ ОБМИНАВ УКР. РОБ. ДІМ, БОЯВСЯ 
ДО НЕГО ПРИСТУПИТИ ДОКТОР Й. МЕГАСОцим імжіломладіео всіх, іц«« можіть і 

а*.от> надсвиїги до Д>тоІ «фхесфи. ' 
іц«» ніддїл ИЗТ і» Le# Km -ццм днілу пак | 

■ орхгсгру, в якій вже t 24 члени, з них !
виведена в дійсно правдивий Ікрю“1 : проба ьідГп лася Н дтим.і, u далі про-
ИІОИО TSK, ЯК ВОНО ИІ|іЦИЛІ би б\ діл їж ніібх наїнся рсїЛ іяіит що
відбувалося н Галичині, др пан. ТНЖНЙ- а С4Ш* > 4t me*** “Ь адчеїтм І В неділю імно ни 10 іодм-
ськ& шляхта катувала селян До ми Хю баум би стати чіеіюм неї 
КУОВН. На цім П|іедетавл<4піюімуснтк жим о*ш ЙК11»

, • г мент, бо відділ Р.іТ вже більше не
УІї*Н1 ЩС біЛЬШО ОЧІ ВІДКрИЛИсЯ мас органЬд ціАни х жсіруменіі». Ор { 

Нарешті Я ПІШОВ ще й На *есЛ*>*» уярЦІМ щчьфесор музики
Пірс.

Луta opxtçipu дасть перший свій 
ЧИН, ЩО Я ХОДИВ В ТСМНОТІ роки концерт підчас святих вами я роковин
та вірив тим рідненьким бр. ху ^a«.TZ5J«UMk^a
Нам рІЖНІ НІІЧ'НІТНИЦІ, ЩО їй) цього концерт-сііят.і і при ходіть всі 
|Ш іхівори.ти ІІ|Н) ТИХ |*ібІТНМКІВ. Н І *"о*церт. .1 певно fivaeie вдоволені
що « членами ТУИФДім Що ______

В СУБОТУ, 21 ЛЮТОГ0 1930 РОКУ ОПЕРАТОР. ЛІКАР, АКУШЕР 
Heâ- 

АО бЄ1-
ІІжАноаіша екс-рей

В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ Торонто, Онт.
Я один і тих, що мене наші 

І рідні манки задурили були так 
смЛм націсжальним дурманом, 

-j що я не то обходив Укр. Роб. 
ІДІМ далеко, але ненавидів його 

і не міг собі ніяк вмістити в го-

о ліченим. ЛВшГЬ Be ef1нермчмі недуга.
J,0o!S4£o. к°си.*т5“Т

Рномк 4045 Емяомтом Alta
велику соціально-побутову драму а 5 діях С. Леамтнн і

МАРІЙКА ДР. Н. ЛАНДІСГОЛОВНИЙ ЗАРЯД РЗТ ВИПЛА
ТІВ üinnunrv і лові, як це в Укр. Роб. Домі
ІПВ jAIIURIUI J можуть відбувати мітінґи дру-

І її національно.-ти. Для мене 
Сімко, Онт. ріж («бітниками ріжних наці 

ональиостей була ріжниця, а 
між українським |юбітнцком, 
паном, попом, то я не бачив ріж 
ниці. Розумів і ві|шв, що це 
один покривджений народ. Так

ЛІКАР. ОПЕРАТОР І АКУШЕР
Евс - реї машина. Електреті ма
шини до ліченім недуг. Спещжлici 

по гене речник недугам

авТ “К^ЛС^ЛУ0*"0

ліжці», і на тій лекції н пиба

Вмій драмі змальовані часи революційного повстан
ня І бандитизму на Україні при кінці 1918 І на початку 
1919 року. Діється на селі, на Волині.

Це е драма, в якій ви будете сіднти за кожним сло
вом І руном. В ній бере участь около 50 осіб. Тож при
коліть громадко I кличте своїх знайомих!

ЦІНА ТИКЕТІВ: 35 І і» ЦЕНТІВ; ДЛЯ ДІТЕЙ 10 Ц.

Ти кети набувайте завчасу: щодня в буфеті Укр. Роб. 
Дому, а вечорами і в день представлення при касі.

ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8.ЖІ ВЕЧЕРОМ.

‘ м На це му місці склади» і пода
тку опікунам хирих, що відвіду

вали мене в часі моєї слабості!.

УКРАЇНЕЦЬ 
ДР. Ю. ДРАГАН

M.D.. С.М.. L.M.C.C.я іавкажші, ні цс товариське 
відношення ОДНІИТ) до одного.
Мене, помнмо тої о, іцо не ami
.III, ТО ПІИ1НЯЛІІ ЯК СВОГО ІІІ ЩО 4 ДІЇ н. и "РОДИНА ЩІТКА-

РІВ . наткану натачним іцюдбтар- 
10, ІИИ скори. Ill и ММии» я T0HU ськнм письменником М; І Іраном. Про* 
ПИСЬКИЙ спосіб І Я ІІІЮСТО Ж ТИ СИМо всі* прийти на це иредстаилен 

,, ... , ні, а певно будете дуже вдоволені.
;ІЯ Не я С іб< , ЩО Я бук ТИКНИ 'Гем Вступ Л5, 25 і 15 центів. Початок в 
НИЙ, ЩО ЯІрИВ К рІЖНІ біюХНІ 8 • “ДИНІ вечером. По предсіанлен
так домі,; а не переконався н|" шг,',,,ьсн afm 3 
скорше. Та нєе ліпше піано, 
як ніколи. Пишу цей допне то-
му, бо знаю, що таких в багаті, ()1,ям_ аиаШтят,м, >с« робітни-
ЯК 11 і ВИ, ТОВирИШІ, робІГІ» так, КІН місі а Венкувер і околиці, що

драмспіві урток ( при відділі ТУІЧ>Аім 
су бот у, 28 іютого і; Укр, 

Працюючої К7ІЯСІІ, il , tu ЙДІТЬ OU Роб. Домі у Венкувер, І». К., ирекрас-
МИ ДО Укр. Роб. Дому Й Так мі- і'со1і?пп?іи«АІЇ' ,1* 7 “lAcainux п. н“ЬРЬДЛАИН . ІІрнходиь побачиш 
рі’конаотсся як і я переконався, цн» зворушаючу несу написану В. 
що мені місце давно В робітнії НЬтінським. котрий шалював Аолю 

•.. • ... американською |к>біпінка. Іутпобїі-
ЧІІІ орі анілііцм. чи ге, що лиш організованим ф ритим

робі І НИКИ зможуть ІіобО|ЮТН іепе- 
рішню капіталістичну систему. Вступ 
дла м$чциіс.Т5 ц., для жінок 25 ц. ІІо- 

. маток пито п R-ій юдині вечором.
Мнстком.

УВАГА! < ТОРНОВЕИ, CAUU
Лікар, Акушер І Оператор 

Чади Домініадьноі Ради Лі* apte 
CANADA BUILDING
Saskatoon. Bask.

(Коло самарської стадії)

В миіннцмї, 20 лютого, и Сі«»рно*ей 
Галі ві.гігра*іься іарну робі тичу ара-• ’ а також і товаришам ч.юним 

« j відділу КІТ в Сімко. ICo.hi я 
« ! видужав, то отримав допомоги 
!! $94.50 від Гатвнот Наряду

кіт.

203
мене вчіі.іи {мжамп.

Але недавно ото 8К0сь ііліва 
жився тйти до Укр. Роб. Дому 
на концерт. На тім концерті 

Колі б не організація Р*Я.|я побачив, що тут рвбітяики не 
ТІ. Н|ш мене ніхто не подбав би. такі ,.Т|)іШ,ні „ц
і» так о|* аиізація стала мені н станлн іїї наїцГ підшіньп. II часі 

|| ІІ|ШГОДІ II ТЯЖКІЙ ХІІІІ. ІІ нчас ьЧЖЦІ*|ІТу МСНІДІЬШ н руки ОІХЬ 
;| МОЄЇ е.шбоети. Взнвя», ТИХ іюбіт ,юш,.яня „ „ “К||)НІІН|І осінь", 
і j нпкіи, що не *; ще в о|іґані.іаціі \f,.Ht.
ІІІ’ИТ, щоб ставали її членами,І

ДОКТОР В0/1ПЕ
(СНІ. VOLPC)

ЛІКАР, ОПЕРАТОР І АКУШЕРе Мені ІІрОД-
Спеціяльність: венеричні недуги; 

найновіші електричні машини. 
MARKHAM STRKKT 

ТОН ONTO. ONT.
**. Тжіжнт 274 7 
— З іюпод. і 6 — 8 its

УВАГ! ВЕНКУВЕР, Ь. К.І 90.3

ДВА КОНЦЕРТИ В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ І’іо
В офісі: Ізацікавила ті назва і я 

п|інншов ще ü на представлен
ня. Ні; мене поінформували, 
то ц»і драму напиеав Таки мі 
і певнії [юбітянк член орґанізи 
ції. і І |м> неї не буду рімпису- 
ватися, а скажу, що .аматори 
і ра їй дуже добре, а сама драма

як я з|юбнн, не вірте ворогамСТАРАННЯМ ДУТОЇ ОРХЕСТРИ ВІДДІЛУ РОБІТНИ
ЧОГО ЗАПОМОГОВОГО ТОВАРИСТВА

--------- влаштовується-----------

* j паки .ідо [шві, бо каш захорінть, 
I j то тоді з|нізумі»іть значіння ор 
-1 ґанізації. але вже буде за пізнії.

»/' ГіНІ.ІЧМСЬКІІІІ

Dr. Н. Hershfield
ЛІКАР, ХІРУРГ І АКУШЕР

Спеціальність: венеричні короби І 
хірургія. Говоримо по українські*.
676 Main 6т., Соя. Ашамоіі A va 

WiNNiFie. Man
Рионая. oPFice 26 600 лшя. 26 163

В НЕДІЛЮ. 22-ГО ЛЮТОГО ВЕЧЕРОМ

ДВА ВЕЛИКІ КОНЦЕРТИ Начгрнгніїіі.Мус Джо, Саск.

; Складаю подяку т-ці l ia ран 
ав те, що в часі моєї слабої-ти,

; вона заопікувіьіася моїми діть .
* ' ми. Пара him заявляю, що після

Овф ВИЗДОрОВЛСННН II ОЇІННІЬТІН'Я в
І фінансовому скрдтному иоло- 
! жснни, а тут мені прийшла з 
і допомого»! наша
! РИТ. що виплатила мені доііо-| нас мусить бути товариська 
j мопі * 10. Кожний іяубітннк й критика, щоби такою к|,итико»і 
і робітниця повинні належати до виправляти наші помилки й не- 
! цієї організації. достачі. В Кснмор є зорганізо

вані відділи ТУРФДім і 1МТ, 
коло яких гуртуються україн
ські свідоміші робітники, |іс- 

ПОВІДОМЛЕННЯ. ‘шта так, як і всюди не розумі- 
—j------  , кіть значіння організації і сто-

ТРЕБА ВИЗБУТИСЯ ВЖЕ РАЗ ТІЄЇ БАЙДУЖ
НОСТІ В ПРАЦІ

АДВОКАТ СЕМЕН ОЗЕРОПочаток концертів точно в 7-Ій І 9-Ій годині вечером.
«ступає у всяких судових спрввіх 

як також полагоджу# всякого р<>- 
да справи контратипі, земельні, 

спадкові І стірокрвеаі.
917 RoyaÏ' 

бувш. Юнії

ПРИЇЗД ІМІГРАНТІВ.
Дня 7-го лютого на кораблі! 

Скандинавсько - Американської 
Лінії “Фредрик VIII.” прибули 
до Галіфаксу слідуючі імігран-

Кенмор, Алта. замість прийти на читання, то 
сидять дома бездільно і тратять 
час на некорисні балачки.

Та в нас о ще й такі члени, 
що самії не приходять на спіль
ні читання і закликають до се
бе Других робітників та прово
дять час на грі в карти "кінГ 
ігідра”. Відділ щю це ще не 
порушував на зборах, але як 
так далі буде йти, то треба бу
де цю справу взяти на мітінґу 
і вияснити всім членам, що 
така робота відбивається на 
(юзнитку організації.

•Завелося впас ще й такс, що 
деякі члени починаа>ть накида- ! 
тиея на нелюбих їм одиниці, і і 
то безпідставно. Все це галі, 
мук розпиток наших відділів. І 
Час нам позбутися тих поаарч- j
них балачок і взятися за освіт uiiiimiiiiimiiiiiiimimmmiimiMiimiiimiiimimiiiimiiiimiiiimiiiiimmmim:

працю, якої кожному робіт = ... =

5^’ТГ5№ГЛ УКРАЇНСЬКА АПТЕКА В ТОРОНТО |
організації. Іїсрімся ДО науки. = ні складі ВСІ старокрввві І на ІНДІЙСЬКІ віки і» пивки. Все- =

Е к| поради діємо безплі-н,,. Коди Ви хорі, а хочете дістати добрі = 
/.ієн щЧІІНІ.ШЦіи. г медицини, то зайдіть або пишіть до нашої аптеки на адресу:—

І Ж ГІН HART’S DRUG STORE
Товариші! Відновляйте ne- = 594 DUNDAS STREET, W. TORONTO, ONTARIO E

редплату на “Українські Po- ..................... ............................... .
бітничі ВІСТИ”! -----С—;--------- .'і-.' і-тлд.гм-■ллд. і —а-у ;. х дл.___

OZERO. LL. В.
Bank Bloo., Winnipeg 

ти Беньк, коло Сії і і Гол
Рн

Ko.ні ми хочемо, щоби нашаУВАГА! САВТ ПОРКЮПАЙН І ОКОЛИЦЯ! і рґаніаацін і і рі аніаація |мкншвіьіаея, то в ONE 60 262

ти: ЧИ ВИ МАЄТК ВЖБ?
Слонар чужих слік, 12,000 слів 

в шкі|мшій оправі .
Словарі української мини і Ро

сійсько-Український н гарній
оправі, всі іри томи за 

Кухар, 500 сторін друку я 
Порадник лікарський, .100 
Укр. Анг. слонарець, 200 стор. 
Повис видання в 5-ох томах її 

гарній оправі, шори Т. ІИек-

Висилайте замовлення на адін?су :
ROBITNYCHA KNYHARNIA 

Station D. Box 162. New You* N. Y

СТАРАННЯМ УКР. РОБ. ОРГАНІЗАЦІЙ ПРИ УРЛ 
В САВТ ПОРКЮПАЙН, ОНТ. Катерина Коваль і дитина, 

до мужа в Торонто, Онт.; Аґ- 
нешка Козьол і діти, до мужа 
в ІІісейн, Саск.; Ольга Мартин 
і діти, до мужа, в Ріджайна, 
Саск.; Юлія Слівінська, до 
батька, в Ранфурлей, Алта.; 
Мих. Твардовський, до батька, 
в Метлок, Май.

$1 50

у строюється
Лнни С'око.пінська.

оправі 5.00 
стор. 2.00В ДНЯХ 6, 7, 9 І 10 БЕРЕЗНЯ 1931 РОКУ

1 50
В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ

14.00№ ВЕЛИЧАВИЙ БАЗАР! КТ КИЛДОНАН, МАН. ять П0;ш ною-
_ При відділі зорганізованоі Старанням відділу ИЗТ, драмгурток _ . .

j при віддьіі ТУРФДім в іст Килдонан ОсВІТКОМ, ЯКИЙ вирішив, ШОбИ 
І відіграє » суботу, 21 лютого в Укр кожного місяця відбути чотири
і Роб. Ломі, незвичайно смішну, цікаву,j звирушаючу, зі співами і танками Кі>- СПІЛЬНІ ЧИТНІІНН 1 ЧОТИрИ .ІЬЬ- 

МГЛІЮ в 4 актах М. II. Старицькою ції. МОЖЛИВО, ЩО ОеНІТКОМ у-
Защіїшїус'іься*а^?*любителіь "ст,"' ХВАТИВ забагато на ОДСИ МІСЯЦІ., 
цтва Іст Килдонан і Ьлмвуж, а членів а.IV бра.Н і1 Я ПІД >,наі'>* ТС, ЩО 
РЗТ обовязкоьо прийти та побачиш Nia,jm.pj цігаЦКОпТЬ ТІ.ІЬКИ ДВа 
цю смішну комедія», з якої ви певно
буде і е вдоволені і насмієтесь до схо- ДНІ На ТИЖДЕНЬ, ТО II )ЖіуМІЛО* 
чу При ходіть самі і кличте ваших <Я, ЩО маИ.ТЇ, Час ІірИХОДИТИ 11U

»! знайомих! Початок в 8.30 юдині ___ _ ;
; мером Вступ для дорослих 25 а.-, для ‘ПІТИННЯ II Л6КЦІІ. І ОТ ВЖР
! дітей іо ц. того місяця січня не никонано

HOME MEAT MARKET
Phone 6365 10342—101 St.

Edmonton. Alta.
Виробляємо cTspoKpaeni ковбаси, 
сальцесони, балони і ріжного ро
ла мясні вироби. Висилаємо ні 
провінцію с O.D. Пишіть до нас 

по інформації. Властителі:
Д. САРАНЧУК

ПОШУКУЮ свого батька Дмитра . 
Гриюра, з села Мш.інець, повії Коли- 
чинці, Галичина. Має перебувати в 
східній часіині провінції Онтеріо.' 
Останній лист від нею мав 2928 р. 
Прошу слати бажані інформації про 
себе або про нею на понищу адресу:

WOLODYMYR HRYHOR 
«аж» Box 14. White River, Ont

Робітники I робітниці! Базаровий комітет придбав 
дуже багато прекрасних і вартісних річей, котрі ви змо
жете набути за дуже дешеву ціну, як також добірна му
зика буде пригравати підчас базару eti чотири вечері.

Приколіть всі й кличте своїх знайомих! За вдово
лення ручить

В. МАРЧИШИН.
БАЗАРКОМ.

II ю

ухвали освітком)-,' бо лиш від
булося чотирґі'чнтання іі одна

Сіараннен організаційно-освітньої о ,'ІЄКЦІЯ. Та Й ЦС вже було би 
! комітету при відділі TN РФ. Іім в Ед- , ,, , ... ... .,,, і - [ ( 111 11 ) 11
; ноні он. Алта.. відбтвапшутьси в мі- • иь ои хи 1 ,,d 1ии,ги

СИНЮ лютім в Укр. Роб. Домі ряд ці- читання приходили ВІ Ї членII, 
змоги заплатити, ТО ІЮбіТНИЧН «а.и- лекцій на РІЖНІ теміг І так: а то н,,то що приходять 1,0- 
ОЛГаНІ їаціЯ це ПОЗУМІ* | як МІВ в неділю, 22 лютого, т. М. Дранута і 1
жди, так і зараз ,ларакти я та ”Cпo"ин,, <ІІТ,ІИКІ1 .....L"T’ U "' "

ким товаришам дцпомогтн. От 
вже на останнім '.аііданню

ПРАЦЮЄМО УСІЄЮ СИЛОЮ НА КУРСІ АНГЛІЙ
СЬКОЇ МОВИ ПРИ УКР. РОБ. ДОМІ У ВІННІПЕГУ

ЕДМОНТОН. АЛТА.

Вінніпег, Май.
Вже два місяці як при Укр. 

Роб. Домі у Вінніпегу існує, 
курс англійської мови,‘в якім 
бг|м» участь поверх 150 учнів і 
ніхто ані чичирк про це. На
че б то нема пін» що згадувати. 
Чи може ця школа непотрібна, 
або не корін но И|ЮНаДІГГЬСЯ? А 
от я і кажу, що ні це, ні те.

Школа англійеїжої мови по
трібна кожному, хто тільки не- 

' І «‘буває, в Канаді. І ці товари
ші , які беруть участі, н ній зро
зуміли цю потребу і щоби ви
користати вільний час, учаться.
І тут, власне не тільки мають 
змогу набути знання англій
ської мови, але заразом мають 
нагоду иознайомитися з ]юбіт 
іііічою організацією, мають рів
но ж змогу освідомвтн себе К.1Я 
її,во. Побпраючи лекції англій 
ської мови, товариші учителі 
і тараюти я її передати ра-юм із 
деякими іі-торіїчними нс|)ежи- 
імінвяміі |Юбітництма. Знайом 
лить ученикін хто ми, а хто на 
ші ворога. Хоч я вірю, іцо біль
шість товаришів свідомі цего.

Жаль, що деакі товариші за
лишили школу. Можливо то
му, що не мати змоги заплати
ти за науку. Товариші, від вас. 
коли не маєте чим заплатити, 
піхто не вимагав. Дійсно, що 
.ми повиті розуміти, що за 
труд учителям щось належить 
ся. бо ніхто їм не заплати**, але 
коли дехто з товаришів не має

РОБІТНИЧА КО-ОПЕРАТИВА У ВЕСТ ФОРТ ВИЛ’ЯМ, ОНТ.В понеділок. 23 лютого, і. М. Дра
нута виголосить лекцію на тему "Ко- 

^ИВльоиіязьна боротьба в Китаю І Індії". 
Петткому ухвіьіено, щоби ПНІ Робітники й робітниці! ПрнходНь 
один з товаришів, ХТО започат-1 чисельно на ні корисні лекції, а певно

! баї am наьчілеся
кував школу, не лишав її, а ор
ганізація вже постарається ПО-1 СПЕЦІЯЛЬНІ ЗБОРИ аідділФ ТД І'Ф 
ладити, якщо котрий з товари ' 2сх‘aw“"i. |
ШІН не має. змоги ІНМЛЯТІІТИ за І вечором в Укр Роб. Домі. На П|Ю 
HaVKV і рамі до обювоікшія буде Укр. Роб

• -1 ' ,'Ііточа Школа. Просиїься все члеп-
Тому я взиваю цих товари стао прийти на'час.

шів, що лишили школу: При і 
ходіть до шкапі! Внкорік-то 
вуйте вільний чаєш.дійсній ро 
бітннчій ИІК&ІІ.

ІНФОРМАЦІЙНЕ і ФІНАНСОВЕ І Іово - заснована Робітнича Ko - оператива має на
складі ґросерію і мясо. Ко-оперативою правлять самі 
робітники. Ко-оператива висилає товари на замовлення 
в найдальші дільниці міста, як також на залізниці до
роги. Добра обслуга, взірцева чистота. Одні ціни для 
всіх. Чистий зиск ко-оператива звертає своїм покуй- 

КУПУ ОТІ-: ВСІ У КО-ОПЕРАТИВІ!Б ЦИМ.л
!INTERNATIONAL CO OPEBATIVB TRADING ASS N Ltd 

1101 Gore StreetЮ West Fort William, Ont.;
!-. Ï-

ОРИХОДЬТЕ В СЕРЕДУ. 18 ЛЮ
ТОГО ДО УРД У ВІННІПЕГУ Р ЗНИЖЕННЯ ЦІН НА ДРОВАХ 

В КООПЕРАТИВІ
Тут ще слід згадати, який 

порядок в школі. Кожна кляса 
має свій заряд і {юбнть що ти ж 
ня своє засідання, і коли хто з| 
товаришів має якісь пропозиції.! 
чи то щоб змінити спосіб пав 
чания, чи другі які вимога, вин 
сить їх до іаряду, коли решта ьечером в салі Укр. Роб. Дому, 
товаришів ухвалять, що таким Усі робітники, шо маніть хоч 
"Віч ок корисний, то заряд пере трохи вільного часу, повинні 
дає ЦЮ уівалу до Освіткому прибути на той доклад, 
котрий .іараз же старається усу
нути такі недостачі. Отже не 
достач немає, то й наука має 
поступ.

Дальше попри ш- кожного усього членства української 
тижня всі учні разом мають 
свій мітінґ, де таки з самих то 
варншів хто більше обзпайомле 
ний з робітничим рухом, дають і 
ріжного іюда ЛЄКЦІЇ, де другії, старі* арукариі а Укр. Роб. Домі 
товариші багато керіктавтть Обоеазком всіх прмйтм па al збори.

* Початок а 8-М годині вечером.
Бюро Ііартфракаїї.

І
Тов. ПРИСТАШ виголосить 

доклад на тему:

СУЧАСНА ПОЛІТИКА ІМПЕ
РІАЛІСТИЧНИХ ДЕРЖАВ.

0
РОБІТНИКИ І ФАРМЕРІ!

ЯКЩО Ви самі або знаєте ното, шо задумує їхати до старого краю 
в гостину чи ня стадне побут, згодошуВтеса за всякими інформаціами а 
цій справі тільки до свого робітничо-фермерського ЬЮРА.

ЯКЩО хочете переслати гроші до старого краю а американських 
доларах СКОРО, ДЕШЕВО І БЕЗПЕЧНО — поручіть це свойому робіт
ничо-фермерському ЬКУРОВЕ (Жадайте таблички грошевих пересилок».

ЯКЩО Вам Треба виробити поаноеласть, контракт або Інші нота
ріальні документи — кдавайтеся за цим до свого робітничо-фермер
ського ЬЮРА.

Доклад почнеться в 8 годині

$8.00ТЕМ РАН 1-ОЇ КЛЯСИ, ЗА КОРД - 
ТЕМРАН 2-ОЇ КЛЯСИ, ЗА НОРД - $6.00

Освітком.
ЯКЩО Ви не мелете у Вінніпегу І задумуєте вибрати горожжпські 

папері — поручіть ае свойому робітничо-фермерському БЮРОВЕ 
ЯКЩО Вам або

вдівжйтесв за

ЗАХОДІТЬ АБО ТЕЛЕФОНУЙТЕ:
знайомим взагалі потрібно акта порад —ВАЖНІ ЗБОРИ до свого робіт

ВАШИМ ОБОВЯЗКОМ. ак членів робітничої класи а підтримувати 
БЮРО. Розказуйте про мето Вм

іть на адресу:

фського ЬЮРА.

ПАРТ ФРАКЦІЇ У ВЖНЕ1ЕГУ тільки своє робітничо THE WORKERS AND FARMERS 
CO-OPERATIVE ASS’N, LTD.

COR. PRITCHARD AVE. A BATTERY 8T

WINHIPEO

а у всіх справах злходїть або— відбудуться —

INFORMATION AND FINANCIAL BUREAUВ ЧЕТВЕР, 19-ГО ЛЮТОГО
WINNIPEG, MAN600 SELKIRK AVENUE PHONE 56 306

JL МОЯСКЖ. Управитель
таких лекцій.

*" ■ 1

•’ т.

Сторона 6, “УКРАЇНСЬКІ РОбГТНИЧІ ВІСТИ", ВІВТОРОК, 17 ЛЮТОГО і931. Число 21,


